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КОНГРЕС УХВАЛИВ 
40 БІЛЬЙОНІВ ДОЛЯРІВ 
НА ОБОРОНУ КРАЇНИ 

Вашингтон. — 30-го червня 
Конгрес закінчив працю в 
справі оборонного бюджету, 
приймаючи законопроект, за 
яким видатки на оборону 
ЗДА в фінансовому році, я-
кий зачннасться 1-го липня 
ц. p., виносять 40 більйонів 
долярів. Цю суму ухвалила 
спершу спільна конференція 
з сенаторів і конгресменів, я-
ка узгіднювала різниці між 
законопроектами, як.' були у-
хвалилн обидві Палати. Па-
лата Репрезентантів прийня-
ла ухвалу цієї конференції 
більшістю 402 до 5-ох голосів, 
а Сенат 82-ма голосами про-
ти 3-ох. Проти голосували се-
наторн - демократи Джозеф 
Кларк із Пенсилаенії, Ернест 
Грюнінг з Аляски і Філіл 
Гарт із Мишнґену. Ухвалена 
Конгресом сума с на $661,-
600,000 більша від тієї суми, 
якої вимагав президент Ай-
зенгавер. Сен. Стюарт Сай-
мінгтон, який с кандидатом 
на президента, заявив, що 
призначені оборонні видатки 
с замалі і вони „не забезпечу-
ють вповні." оборони країни. 
Саймінґтон був за демокра-
тичного уряду секретарем о' 
боронн і вважає, що „це не 
с мудро робити компроміси", 
коли йде про справу видатків 
на оборону. На це заявив про-
відник демократів в Сенаті 
Лнндон Б. Джансон, який с 
головою підкомісії готовостн і 
який також а демократичним 

кандидатом на президента, 
що 9-го червня секретар обо-
рони вислав до Сенату мемо-
рандум, в якому заявляє, що 
уряд не п ля нўе видавати бі-
льшс на оборону понад ту су-
Му, ЯКу Зв""лпонУк;!" )ШЛ 
Меморандум підписали виз. 
начні фахівці з Пентагону. 
Сенатор Джансон сказав, що 
немає потреби надто збільшу-
вати оборонний бюджет, як-
Що уряд не схоче корнета ти з 
того збільшення. Сенатор-рес-
публіканець Беррі М. Голдво. 
тер з Арізони заявив, що під-
трнмус цей комлромісовий за-
конопроскт і додав: „Мені ро. 
биться слабо, і це томить ме-
не, коли чую, що ЗДА с дер-
жавою другокласної потуги, і 
коли говорять, що наша краї-
на втрачає престиж закордо-
ном". З призначеної суми $40 
більйонів $17,157,756,000 при-
значені на летунсво; $12,109,-
892,000 — на фльоту і морсь-
ку піхоту; $9,537,895.000 на 
армію і $1,190,975,000 на уряд 
секретаря оборони та секрета-
рів всіх трьох родів збройної 
сили: летунства, армії і ф.іьо-
тн. В тому с ще $293 мільі`ю-
ни на будову нового літаконо-
сця, яких вимагав уряд, і я-
ќі була скреслила Палата 
Репрезентантів; с також сума 
$190 мільйонів більше, як ви-
магав Айзенгавер на програ-
му бомбовиків типу Б-70, які 
летять із швидкістю більшою 
від звуку. 

Президент не підписав законопроекту про 
збільшення платень урядовців 

Вашингтон. —. 30-го черв-
ня президент Айзенгавер по-

. . ставня, вето, ііроти-заканолро-
-' ќту, згідно я . яким треба б 
-.І' збільшити плятні півтора мі-

льйонп федеральних урядов-`. 
. .цін на 750 'мільйонів долярів 

ТРІчНо. - Президент назвав цей 
. заісонощюсіст „необгрунтова-

`сннж'Ч(:'! „невідповідальним" 
'ѓпід оглядом фінансовим і за-

:;кояодатиам, бо він був би 
дискрнмінацісю для деяких у-
рядовців в порівнянні з ІІІШИ-
ми. Федеральні урядовці з бі-
льшою платнею дістати мали 
б більшу підвишку платні, а 
тК що менше заробляють — 
меншу, бо, згідно з непідпн-
саннм законопроектом, збіль-
шения платень мало б внно-

сити для одних урядовців 9 
відсотків теперішніх заробіт-
ків, а для інших'-ііяьки Т,5'^. 
В окремому листі до Палятя 
президент звертає увагу на те. 
що від.останнього збільшення 
платень в 1958 році кошти 
прожитку збільшилися тільки 
на 2.1 відсотка. Вже 1-го лип-
ня Конгрес пробуватиме пере-
могти те Президентове вето; 
можливо, що це і вдасться, бо 
в Сенаті за той законопросќг 
голосувало 62 до 17 сенато-
рів, а в Палаті він перейшов 
більшістю 377 до 40. Презн-
дент думас, що той законо-
проскт приняв Конгрес під 
натиском поштових „лоббіїе-
тів", які агітували в кулюя-
рах Конгресу. 

Бюджетова надвишка виносить коло 
півбільйона долярів 

Вашингтон. — 30-го червня $217 мільйонів більші від вн-
датків. Докладні дані про ми закінчився фінансовий рік 

1959-1960. і урядові фінансис-
тн обрахували, що федераль-
ний бюджет за тон рік мас 
надвишку, яка внноснтиме ко-
ло півбільйона долярів. Ця 
надвишка є більша від тієї, я-
иу передбачав президент Ай-
зенгавер в проекті нового 
бюджету на фі`нансовий рік 
1960-1961. бо тоді він гадав, 

нулорічний бюджет будуть о-
публіковані за два-три тижні. 
Треба пригадати, що бюджет 
1958-1959 року мав дефіцит в 
сумі $12.400.000,000. а сталося 
це внаслідок господарської 
рецесії в 1957-1958 роках. Фі-
нансовий рік 1959-1960, — це 
третій рік під час урядування 
Айзенгавера, який мас зба-

що прибутки будуть тільки на і лянсованин бюджет 

Президент відпочиватиме, цього року 
в Нюпорті, Ровд Айленд 

Вашингтон. — Президент 
Айзенгавер, жартуючи з жур-
налістами в голі Білого Дому, 
сказав, що цьогорічний від-
лочннок думас перебути в 
Нюпорті в Ррв Айленді, куди 
збирається виїхати в перших 
днях липня, але у серпні, ко-
лн Конгрес збнреться, щоб 
провжувати працю і викінчу-
вати розпочату програму, по-
верне до Вашингтону. Прези- аж 6 годин. 

І 

дент казав, що ного цьогоріч-
ні вакації будуть розбиті на 
дві частині, бо і Конгрес не 
матиме довшого відпочинку і 
мусітнме працювати в серпні, 
коли є нангарячіше в столи-
ці. Президент казав, що він 
добре відпочивав на Гаваях, 
але він не міг призвичаїтися 
до того, що там різниця часу 
між Вашингтоном виносить 

У СВЯТО НЕЗАЛЕЖНОСТИ 

Новий прапор із 50 зірками, що символізують 50 
Унії, ѓгас з днем 4-го липни 1960-го року офіційним п; 
ром З'едннених Держав Америки. До 48 дотеперішніх зі 
ітейтів Американської Унії долучились тепер ще дві - ноні 

зірки, два нові стейтн: Гаваї й Аляска, 

Сенат перериває працю до 8-го серпня 
Вашингтон. — 30-го червня 

Сенат більшістю 63-ох до 26-
ох голосів припинив працю з 
днем 2-го липня і почне'`на-
ради аж після закінчення 
конвенцій, в дні 8-го серпня. 
Проти того рішення голосува-
ли республіканці, які твер-
дять, що після конвенцій 
Конгрес не зможе спокійно 
працювати, бо одна третина 
сенаторів і всі конгресмени 
думати будуть вже про вибо-
рчу кампанію. Палата мас у-
хвалнтн подібний проект 1-го 

або 2-го липня, хоч численні 
конгресмени, не тільки рее-
публіканці, але й деякі демо-
крати с проти відкладання се-
сії, бо вони хотіли б в серпні 
мати час на ведення виборчої 
кампанії за свій перевибір. А-
ле провідник Палати, спікер 
Сем Рейбирн заявив, що'тре-
ба відкласти сесію, бо немає 
можливосте ухвалити перед 
конвенцією всіх важливих за-
конів. Віце-президент РичарД 
М. Ніксон також висловився 
проти відкладення сесії. 

Палата ухвалила повновласть Президентові 
регулювати цукрову квоту для Куби 

Вашингтон. — Палата Pc-j 
презентантів 30-го червня ц-
р. більшістю 394 : 0 , годгосЙ^ 
прийняла законопроект, згід-
но з яким прецедент Айзенга-
вер матиме право встановити 
цукрову квоту для Куби. Цей 
законопроект підтримував дер-
жавинй. секретар Крістіян А. 
Гертер. Сенат, можливо, що 
перед своїм припиненням пра-
ці, затвердить цей законопро-
скт; це мас статися- в п'ятнн-
цю 1-го липня, або в суботу 

2го липня. Цей законопроект 
дав Президентові зброю про-
ти прем'єра Кастра, який лж 
сконфіскував одну амернкан-
ську рафінерію нафти „Текса 
ко". ЗДА купують річно від 
Ќ}'би 3,119,655 тонн цукру і 
платять за нього по два цея-
тн за фунт більше, як цукор 
коштує на міжнародному рий-
ќу ,що дає Кубі коло $150 мі-
льйонів прибутків. Дехто сум-
нівасться ,чи Сенат зможе ще 
перед припиненням сесії ух-
валнти цей законопроект. 

Комуністичний Китай проповідує „тривний 
мир" — на руїнах всіх вільних країн світу 
Пейпінґ. — Підсумовуючи кн існують „імперіалістичні 

в и с л і д и Букабештенського 
з'їзду комуністичних голова-
чів з нагоди 3-го конгресу 
Р у м у н с ь кої комуністичної 
партії та проголошену ними 
спільну заяву від 12-х кому-
ністичннх країн, керівний ко-
муно-китанськнй щоденник 
„Єнмін їігпао" (Народний 
Денник) приніс велику стат-
тю, поширену потім через ра-
діо, в якій інтерпретус зга-
даиу деклярацію. як перемо-
гу комуно-китанського розу-
міння Маркса-Леніна. Хоч у 
тій декларації признано по-
требу змагати до. „співісну-
вания" між державами ..різ-
ної соціяльної системи", про-
те — кажеться в тій кнтай-
ській статті насправді трив-

й капіталістичні системи". А 
що ‚‚правлячі кола" в отаких 
„капіталістичних країнах" ні-
колн не здадуть влади доб-
ровільно, то тривкий мир 
можливий тільки тоді, коли 
будуть винищені „імперіяліс-
ти і капіталісти", не станс 
кляс і весь світ буде комуні-
стичний. Китайські комуністи 
знову одверто закликають, 
щоб „приготовлятися до не-
мнрного переходу на соція-
лізм", себто — до н о в и х 
збройних агресій проти віль-
ннх країн. Зрештою, комуно-
китайськнй орган прослявлнс 
єдність в світовому комуні-
стичному таборі, натякаючи 
виразно, що співіснувальні 
фрази Хрущова та його ев-
ропенськнх підголосків не ма-

УКРАЇНСЬКА СПІЛЬНОТА ПІД ВРАЖЕН-
НЯМ ВЕЛИКОЇ ТРАГЕДІЇ У ПЛАСТОВОМУ 

ТАБОРІ У ВИСКАНСІН 
ЗНЛПДЕНО ТІЛЛ ДВОХ УТОПЛЕНИХ ХЛОІЩШ. 

ПОШУКУВАННЯ ЗА ЧОТИРМА ІНШИМИ 
ПРОДОВЖУЮТЬСЯ 

ќага про велике хвилювання 
і жаль, що охопили місцеву і 

Вся українська спільноти 
все ще с під враженням в.ели-
кої трагедії. Що трапилася у 
пластовому таборі ,.Великий 
Луг" в Мостон у Внскансин, 
віддаленому на кількадесять 
миль від Шикаґо В таборі, як 
відомо, минулого вівтірка. 2S 
червня, втопилось шість у-
країнських юнаків, як вони у 
вечірньому присмерку, о ѓод 

довколишні громади на вістку 
про ту велику трагедію у пла-
стовому „Великому Лузі". Ад-
міністімітор табору, в якому 
трапилася трагедія, як і Рос-
тислав Бойкович, що вів че-
рез річку хлопців, с в лікарні 
від великого шоку, що його за-
значнв від цього нещасливо-
го випадку. Батько і мати од-

9-ій ввечорі. під час практико-1 ного із втоплених юнаків на 
ваних там також у минулих 
двох роках теренових вправ 
пробували під проводом стар-
шого пластуна перейти річку 
Внскансин, що прибувала під 
час зливи. Хлопці, усі у віці 
від 12 до 1-і років, ішли за 
своїм провідником, 21-літнім 
Ростиславом Войковнчем, трн-
маючнсь линви. Коли ж Вой-
ковнч поковзнувшись на яму 
иа дні ріки пішов на хвилину 
під воду, юнаки попали в па-
ніќў та Пустились линви і їх 
забрала сильна течія. Бойко-
вич, випливши із занурення, 
бачив уже тільки деяких ю-
наків, що йшли під воду. Всі 
намагання врятування юнаків 
не мали успіху. Початково ще 
була деяка надія, що течія 
могла занести бодай декоѓ, 
із юнаків на один Із островіѓ 
на ріці, але наполегливі по-
шук)вання розвіяли і цю на-
дію. „Юнайтед Прес" у по 
відомленні з Мостомў, датова 
чому 30-го червня, інформус 
цо досі знайдено тіла двох 
юнаків, Ігора Левицького з 
Мшнеаполісу і Юрія Прнпкг1-
на з Шикаґо. Незнайдеио ще 
чотирьох інших юнаків: Оле-
ѓа Шеремету, Романа Кучму 
Ореста Ншкоровича і Оррсгя 
Куряляка, всіх з Шикаґо. У 
. повідомленні ,.Юнайтед Прес" 
дослівно сказано: „Тіла двох 
із шістьох хлопців, що були 
вхоплені на смерть течією в 
одному українському таборі, 
були видобуті сьогодні з ріки 
Внскансин. Тіла Ігоря Леви-
цького з Міннеаполісу і Юрія 
Припхана 3 Шикаґо внтягне-
но з бистрої, темної води. Два 
інші тіла були здасться зачіп-
лені гаками під час дня. але 
линви потріскали ще заки мо-
жна було їх витягнути. Шість 
-онаків. усі вони у віці від 
12 до 14 років і всі сини ро-
дин. переміщених із Совстсь-
кої України, були членами та-
борового гуртка, що у вівто-
рок намагався перейти убрід 
річку на один з островів. Ю-
наки пустились провідної 
линан і їх вхопила течія". 

Мґр. Вол. Ннчай інформус 
„Свободу" телефоном з Ши-

ДВІ НОВІ ДЕРЖАВИ -
КОНГО І С0МАЛІЯ -
ПОЧАЛИ СВОЄ НЕЗА-
ЛЕЖНЕ ІСНУВАННЯ 

Леополдсвіл, 
четвер дня 30 
відбулася тут 
проголошення і 

Конго. В 
червня ц. р. 

урочистість 
встановлен-

шстку про трагедію зазнали 
паралічу. Свідомість, що це 
був типовий нещасливий ви-
падок, не зменшу і; болю і жа-
лю. Старшина Пластової Сга-
ниці в Шикаґо передала до 
преси комунікат, у якому хка-
зано: „Старшина Пластової 
Станиці в ІНнкаґо зі смутком 
повідомляє усе українське 
громадянство, що у вівторок 
28-го червня ц.р. у вечірніх 
годинах під час пластових 
вправ сталася на тоборовій 
площі „Великий Луг" катя-
строфа, в якій втопилось 
шість 13-літніх юнаків, а сз-
ме: Орест Кўриляќ, Роман 
Кучма, Орест Ннкоровнч, Ю-
рій Припхай і Олег Шерсме-
та — усі з .Шикаґо, та Ігор 
Левицький з Міннеаполісу. З 
огляду на брак точних і пере-
вірених відомостей і даних, 
вичерпний опис катастрофи і 
л обставин буде поданий до 
зідома загалу по' зібранні їх 
спсціяльною Батьківською 
Комісією. Потрясені до гли-
5ин душі жахливими наслід-
:амн катастрофи, Станична 

Старшина та усе пласіунство 
Шнкаґа клонять голови перед 
трагічно і передчасно згасли-
ми надійними пластунами-ю-
накамн і висловлюють своє 
найглибше співчуття їхнім 
прибитим' безмірним горем 
Батькам та Родинам". Рівяо-
часно з поодиноких літніх та-
Зорів інформують, що хоч в 
жадному з них немас подіб-
них обставин, як у „Великому 
Лузі", а більшість навіть від-1 
іувас недостачу самозрозумі-
поі у літніх, вакаційних об-
станинах води, тим не менше 
з усіх поведено найскрупулят-
іішу перевірку охорони табо-
ювнків від таких чи будь-
іких подібних нещасливих 
випадків. Переважає опінія, 
що нещасливий випадок, хоч 
і як трагічний, повинен прн-
гадати спільноті великі небез-
пеки, які чигають на дітвору 
на кожному кроці та заставн-
тн її поробити ще більші захо-
дн охорони, але не повинен 
якнебуть впливати на норма-
льну виховну активність. 

ня незалежності! донедавньоі 
бельгійської колонії і тепер 
Республіки Конго і зараз н:е 
з початком п'ятниці 1-го лнп-
ня. одна мінуту по півночі 
була проголошена — як пові-
домляють з Моґадішу. столн-
ці колишньої італійс`ької ко-
лонії - незалежність Сома-
лії, країни положеної на пів-
нічно-східніх берегах Афрн-
кн. В урочнстостях прокляму-
вання Республіки Конго, що 
відбулися в присутності обн-
двох палат парляменту. взяв 
участь бельгійський король 
Бодуев разом з іншими писо-
ними представниками Бельгії. 
Всі виступи і промови були 
надихав! почуттям дружби і 
взаємної знчлнвоетн. Деяким 
дисонансом була тільки про-
мова прем'єра нової республі-
ки ПатрІса Люмумбн, колнш-
нього в'язня бельгійських тю-
рем, який пригадав переслі-
дування і важкі пережиття 
— „іронію, -образи й удари' 
— населення Конго, що їх во-
но зазнавало в час своєї коло-
ніяльної залежностн „ранком, 
вполудне і, вночі, тільки то-
му, що воно було негритян-
ським"Люмумба ствердив, що 
принизливе рабство і коло-
ніялізм залишили глибокі ра-
ни на духовості цілих генера 

ження від промови Люмумби, 
який запевнював ще, що жг-
ден конґісць не забуде веде-
ної за визволення його країни 
боротьби, проголосив політи-
ку добіюї волі і дружби у від-
ношенні до Бельгії. Промову 
Касавубу прийняли члени 
парляменту і гості рясними 
оплесками і так же оваційно 
вітала вони виступ короля 
Бодуена, який звертаючи ува-
ѓу на труднощі, що їх матиме 
перед собою молода держава, 
заявнв, що Бельгія готова ко-
жного часу допомагати ЇЙ мо-
рально і матеріально. В уро-
чнстостях проголошення не-
залежности Республіки Кон-
ґо взяла участь разом а ре-
презентантамв інших країн 
теж американська делегація 
під проводом кол. державно-
го підсекретаря Роберта Мор-
фі, який передав презнденто-
ві Касавубу погруддя Лннкол-
на, як дарунок від през. Ай-
зевгавера. 

Проголошення незалежяос-
ти Сомалії, яка досі була іта-
лійським протекторатом, від-
булося в п'ятницю 1 липня', 
починаючи від 12-ої ѓод вночі 
в супроводі гарматньої яси, 
штучних вогнів, танку І співу 
населення. В урочистостях 
проклямування взяли участь 
репрезентанти 72 країн світу; 
Промовляючи до зібраного 
народу, тимчасовий президент 
Сомалії Аден Абдулляг зая-

цій і `що тепер мусить бути вив, що за радісним моментом 
проведена велика робота над І народження нової держави 
вихованням народу до грама-1 стежить увесь світ і що нова 
дянських прав і до користання і держава буде втримувати доб-
з основних свобід, заґаранто- рі взаємний з усіма народами, 
ваќше -Декллрацісю ОО'сдио.'!готгша чЧцтвгЦаіђох)Сороюі сан-
них Націй. Дві години пізні- тих вартостей демократії. У-
ше прем'єр Люмумба, підно- рочистості проголошення не` 
сичи тост за короля Бодуена, І залежностн тршзатимуть у Со-
прослаяляв Бельгію за - ії 
вклад в економічний і куль` 
турннй розвиток Конго, як і. 

І за те, що Бельгія зрозуміла 
вимогу часу і погодилася без 
затримки на проголошення 
незалежності! Конто. .Прези-

М1СЦЕ ВЕЛИКОЇ ТРАГЕДІЇ 

кий мир не є можливий, по-іють практичного значення. 

В АМЕРИЦІ 
# Кранова Рада Безпеки в 

Шикаґо передбачає, що під час 
триденних вакацій у зв'язку з 
‚Днем Незалежностк" на шля-
хах ЗДА буде 73 мільйони авт. 
які від 6-ої години в п'ятницю 
ввечорі до півночі в понеділок 
зроблять 7. 200.000.000 миль. 
Рада Безпеки закликає до обе-
режної Ьди і пригадує, що в 
автовнх катастрофах під час 
цьогорічного „Меморіял Дей" 
згинуло було 367 осіб: Нюйорк-
ськяй комісар поліції зарядив, 
щоб гелікоптери, радарові при-

`лади і поліцисти в неполіцій-
них автах слідкували за тим. 
щоб автоводії притримувалися 
приписів їзди автом. 

„ Презндеігг Айзенгавер по-
відомнв президента Амернкан-
ського Червоного Хреста гене-
рала Алфреда М. Грунте ра. що 
досі американське громадян-
ство жepтв '̂вaлo іт допомогу 
Чіле. яке потерпіло лід земле-
трусів. $4.500.000. 

Щ Директор Канадійського 
Уряду Здоров'я для шдіян д-р 
Персі Мур повідомив, шо вда-
лося значно зменшндн число 
смертних випадків внаслідок 
туберкульози серед канадійсь-
кого ІНДІАНСЬКОГО населення 
Давніше число смертних випад 
ків від с.%тсіт було найбільше, u 
тепер воно стоїть аж на восьмо 

'му місці. 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 
Џ Д-р Любомир Макарушка, і 

кол. посол до Варшавського 
сойму від УНДО, видатний по-
літичний і громадський діяч. 
член УНРади, шеф в і д д і л у 
утікачів у німецькому держвв-
ЯОМу банку в Бонні, від'їхав піс-
ля одномісячяого перебування 
в ЗДА назад до Західньоі Ні-
меччнни. До ЗДА д-р Л. Мака-
рушка приїхав приватно, до 
своєї матері і заміжньої доньки І 
та своїх двох братів., відомих 
лікарів у Ню Иорку. 

Ш Микола Бутович, відомий 
український маляр-графік бра-
тііме у-часть у груповій внстав-
ці- американськилх мнстціп в 
‚‚Галері Інтернешенел" при 1095 
Медісон Евню у Ню Порќу 
(між 82-ою і 83-ою вулицями), 
що відбудеться в днях від 2-го 
до 16-го липня ц. р. 

Щ Річннк Української Бібліо-
графії 1957 — під х а к о ю н а з" 
вою опу'блікувала Книгознавча 
Секція при Українській Вільній 
Академії Наук у ЗДЛ бібліо-
графіго українських книжкових 
і періодичних видань у вільно-
му світіѓ Опрацювали цей біблі-
)графІЧНЯЙ покажчик м о л о д і 
українські бібліографи Осип 

Данќо і Мирослав Лабунм а. 
Згідно зі зведеними в річнику 
даними, в 1957 році появилося 
поза Україною 275 ќшоќкових 
видань, в тому 73 різними чу-
жнми мовами. Крім того, в 1957 
році почало виходити 13 нових 
журналів і часописів. Автори 
покажчика працюють тепер над 
підготовок) Річника Ўкраїњ ь-
кої Бібліографії 1958. 

9 З-поміж ґрадуантів ІЬ1"-
С НЛІК'ИІЙС ького у II І !І і' р ситѓ ту 
між якими цього року було Tf ж 
багато українців, деякі одср-
жалн стипендії на продовжу-
вання своїх студій на інших 
університетах. Так. Марта Бот-
чевська, одержала стипендію 
їм Вудро Вилсона на лрод?ів-
ження студій в ділянці Історії 
Східньої Европн на Колумбій-

I сьќому університеті, Л є о п і д 
Рудннцьќнй дістав повну сти-
пендію для продовжування і ту-
дій в ділянці германістнкн в 
Університеті Західнього Веряі-
ну. Крім того у фнладелф:Л''Ь-
кому Роземонт Колоджі Софія 
Слюзар одержала повну гТЯ-1 пендію ім. Вудро Вилсона на 
продовження студій у Колум-1 бійському універсятеті. 

малії до четверга 7 липня 
включно. На суботу 2 лвгів# 
лрнаначено прогодошеявх-ра-
тифі кування договору про об'-
вднання Сомалі! із Сомалілен-
дом, що був донедавна брн-
тійською територією і що но-

дент нової республіки Жозеф І го незалежність проголошено 
Касавубу, злагіднюючи воа- 5 днів тому. 

- .' 
У Відні зустрічали Хрущова алатично 

й холодно Відень. — На зустріч Хрущо-
ву в четвер дня ЗО червня ц. 
р. прибув у 9-денні відвідини 
до Австрії, вирушило — згід-
но з оцінкою віденської полі-
ції — всього яких 10.000 осіб. 

рожні і населення приймало 
советські відвідини з очевнд-
ною апатією, а то її холодом. 
Пробували влаштувати Хру-
щову овації австрійські кому-
ністн. але ії це не прнчинило-
ся до збільшення зацікавлен-
ня Хрущовим. Па стриманість 
населення вилинуло н те, що 
єпископи католицької церкви, 
яка є панівною в Австрії, при-
гадалн в публікованих ще пе-
ред відвідинами Хрущова пос-

го у Відні ніколи не було я-
коїсь прихильности до Росії 
чн до Совстського Союзу, тям 
більше, що віденці ще надто 
добре пам'ятають важкі дні 
совстської окупації. Прибув-
ши до Відня. Хрущов у своїм 

Вулиці були майже цілком по привітальнім слові говорив 
про „мирну коекзистенцію" і 
вистерігався надто гострих 
виступів проти західиіх „ім-
періялістів". Під час офіцій-
ного прийняття, влаштоваио-
гр Хрущову, австрійський пре 
зидент Лло.іьф Шерф заявив, 
що Австрія буде рішуче охо-
роняти й обороняти не тільки 
свою невтральність, але теж 
і суверенність своєї території 
і свою незалежність. На це 
відповів Хрущов коротко, що 

лання, що Хрущов є головою І ‚‚невтральність є доброю і ко-
атеістичної держави, крім то-1 рисною річчю". 

У СВІТІ 

На цін фотознімці, розісланій ДО преси ілюстраційннм пре-
сояим сші.оікатом "Юпк Featureji," видно беріг та частину 
ріки Висканснн, де трапилася страшна трагедія, як в ие-
щасливому випадку втопилось шістьох українських юнаків. 
Малі човяя, що їх видно при березі річки, ведуть пошуку-
вання за тілами втоплених. До ціс;і клініки "King. Features" 
Синдикат додав такий підпис: „Шістьох юнаків згинуло. 
намагаючись перейти вбрід річќ). Малі човни обінукуюті 
беріг ріки Внскансин в Мостон, Вис, після знайдення тіл 
двох ХЛОПЦІВ., Чотирьох інших юнаків ще не знайдено. І: 
іхопи.іа і понесла течія, як вони пустились линви, памага 
очнся перейти вбрід річку, що прибула. Український юна 
ііькиі̀ і табір, а лќому воии перебували, закрито на цей сезон." 

9 Англійський футбольний) 
ќлюб з Менчестеру заскаржив 
англійську летунську компанію j 
за катастрофу літака, в якому, 
у лютому 1958 р. згинуло неда-
леко Мюнхену 8 членів тієї фут-
больноі дружини. Футбольний 
ќлюб домагається відшкоду-
вання у висоті 700,000 долярів.; 

ф В Леопольдевілі, столиці 
иовоспеченої держави К о и ґ о , 
2.000 членів одного м)-рннсько-j 
го кочівного племенн ўладили 
бурхливу демонстрацію проти 
не д о п ущення репрезентантів 
того пияміиіі до ўчасів в пер-
шому уряді прем'єра Люмумбн. 
Поліція розігнала ту демонстра-
фю слізьнимм бомбами. 

# Іі столиці Індонезії Нкарті 
судять поручника летунства 
Дани ля Мавкара за те. Що він 
острілюваа 9 березня ц, р. ско-
рострільннм ВОГИЄМ з літаі;а 
палац президента С уќ а р Я а. 
Цей валет був получеинй з змо-
вою проти Сўќарна, щоб його 
вбити, або схопити. Прокуратор 
на військовому суді закинув 
підсудному вісім злочинів та 
іажадав п о к а р а н н я летуна 
смертю. 

Џ Острів Кпімой у протоці 
Формози був знову острілюва-
ннй комуно - китайськими над-
бережними батеріями вночі з 
понеділка на вівторок 28 черв-
ня ц. р. Комуністя внпустнля 
проти Квімою 117 стрілен. Це 
було перше бомбардуваянл Кві-
мою від часу, як президент Ай-
зенгавер відвідав був Формозу: 
тоді кнтайсьіа комуністќ впро-
довж двох днів І ночей засипу-
вали той острів гарматнім вог-
нем. 

9 На Цейльлні соієтськнй 
амбасадор Владімір Георгісвіч 
Яковлев пері'йняв на себе ро-
лю посередника між розсваре-
нимн крупами тамош. комуніс-
тів. В будинку совстської амба-
сади в Ко.тьомбо відбулись иа-
ради з місцевими комуніетнчни-
ми ватажками. ЦейльоиськнЙ 
міністер закордонних справ по-
кликав до себе большевнцького 
амбасадора. щоб заптхпестува-
ти проти такого втручання у 
внутрішні справи Цейльоцу. 
але большеднцькнй „дипломат" 
раптом „захворів" І до мініс-

I тсрства не пішов. 
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У Свято Незалежности 
Цього року 4-го липня американський 

нарід уже 164-ий рал відзначає СВОС най-
більше національне' свято — День Неза-
лежности, що став благословенням для 
нього самого та джерелом надії для всіх, 
однаково для тих. що волю і незалежність 
мають, як j для тих. що за них все ще 
змагаються. 

Півтора сторіччя у самій уже двотнся-
чолітній історії християнської ери с віднос-
но коротким періодом часу, але він дас ве-
лнку перспективу тісї могутньої революції, 
що перейшла в розвитку людських взасмо-
відноснн впродовж того часу. Правда, пра-
гнення і змагання до волі тягнуться широ-
кмм шляхом, часто политим, кров'ю і всте-
леннм трупами в боротьбі за неї. Але щой-
но американська незалежність надала тій 
йолі підкресленого характеру національної 
незалежности. Від того часу воля і неза-
лежнкть стали синонімами, а ідеали, що 
лягли в основу американської незалежно-
стн, оцей з'ясований Шевченком „справед-
лнвий закон Вашингтона", стали наявшци-
мн туземними ідеалами всього волелюбного 
людства. 

Від 4-го лнпна 1776-го року, в якому 
проголошено американську Декларацію 
Незалежности, ця незалежність с в безпе-
рернвному поході. Тоді, яџ вона була про-
голошена, вона мала численних ворогів, 
але вони не встоялись, як не може встоя-
тась темна ніч перед ясним світлом дсн-
ного сонця. Від того часу вже десятки 
інших народів здобули собі волю - незалеж-
нісгь і ‚‚народів вольних коло" з кожним 
черговим роком збільшується. Правда, ще 
не всі вороги незалежности перевелись, на 
величезному обширі землі ще іспус рабо-
власницька комуно - московська імпс )і". 
але й вона вже мусить прикриватись га-
сламн про волю і незалежність, щоб люѓти 
ще якийсь час устоятись. 

Чи в таких обставинах можна мати 
сумніви, що історичний похід во'лі - неза-
лежностн, так яскраво репрезентований 
кожнорічним американським Днем Нела-
лежности ,не може припинитись у половині 
дороги та що він раніше чи пізніше роз-
вазгить і ту бстаяну твердиню рабства і и'е-
волі,. йад 'яцою повіває червоний прапор із 
cepfcoM та молотом! 

Саме з такими надіями з'устрічаємо ко-
-жного року День Незалежности ми, аме-
рнкаиські грамадяни українського роду, як 
І або- український народ. Хай живе Неѓ 
залежність! 

Незалежність у поході 
Упродовж минулого тижня, саме напе-

реДо^ні американського Дня НезалеЖно-
стн, відбулось урочисте пороголошення аж 
трьох нових африкансько - мурйнсьќих 
держав: Республіки Малягвсі. що нею став 
острів Мадагаскар, недавня французька ко-
лонія; Республіки Конго, що було бельгій-
ською колонією; і Республіки (Сомалі, що 
поєднує бритінську іі італійську частини 
тісї країнн. Раніше у цьому році постали са-
мостінні африканські держави Камеруну. 
Того і Малі. Заповіджено ще незалежність 
Союзу середньо - африканських Республік 
та Нігерії. Таким чином у 1960-му році бу-
де вісім нових держав на африканському 
континенті, що підвищають число членів 
Об'єднаних Націй до 90. До цього часу на-
лежать туди такі африканські держави: 
Абісянія чи пак Етіопія. Ліберія. Лібія. 
Марокко, Тунісія, Судан. Південно - афрн-
канськнй Союз, З'сдннена Арабська Респуб-
ліка і дві останньо прийняті туди Реепуб-
лікн — Ѓгана і Г`вінея. З усіх названих 
країн тільки Південно - афрігканськнй Со-
юз підходить ще під поняття білого коло-
ніялізму на чорному континенті, бо три 
мільйони тамошніх білих поселенців трнма-
ють у повній політичній і господарській 
залежності 11 мільйонів кольорового арто-
хтоняого населення. І тільки ще одинокий 
Альжнр бореться за свою незалежність, 
але Франція визнала вже і за ним право 
до самовизначення. 

Тут зумисне наведено список всіх аср-
риканських держав, що були европейськи-
мн колоніями, щоб унаглядннтн ту мирну 

революцію, яка перейшла над тією части-
ною світу. 

Білий КОЛОНІАЛІЗМ тримається ще тільки 
у постаті підсовстськнх поярмлених країн, 
насильно впинених до СССР так званих 
республік і номінально „суверенних", та о-
купованнх піл час і після останньої війни 
сателітних ‚країн у східній і середній Евро-
пі. Совстськни колоиіяльний режим про-
являсться у всіх видах фізичного і духово-
го народовбняста, у позбалениі політичних 
прав, у культурній русифікації та скономіч-
іі і її експлуатації. Цинізм большевнцької си-
сте.ми каже прикривати фактичний колоні' 
яльнип стан серпанком забріханої Сталін-
ської конституції, що признає членським 
країнам СССР фіктивне .‚право" — на вн-
стуллення з союзного зв'язку. В Азії існує' 
ще тільки КОЛОНІАЛІЗМ комуністичного Кн-
таю. а то в північній Кореї, в Тибеті й пів-
нічному В'єтнамі. Усамостійнення мурннсь-
ко-африканськнх країн найяскравіше підкрс-
слюс трагічний парадокс — перебування в 
колоніальному стані європейських країн і 
народів з тисячелітньою християнською 
культурою. Цей парадокс є запереченням 
історичного закону логічностн в розвитку 
історичних подій і тому скорше чи пізніше 
колоніальна потуга Росії мусить розва-
лнтнсь 

Скидають маску 
З'їхалшпся буцімто для участи в тротьо-

му з'їзді комуністичної партії Румунії, що 
відбувався минулого тижня в Букарешті, 
представники 12 комуністичних партій сві-
ту під проводом Комуністичної партії Со-
кстського Союзу, використали цю нагоду 
для відбуття конференції в актуальних по-
літичпнх справах і для проголошення в 
дні 27-го червня ц. р. спеціальної декля-
рації. присвяченої' актуальним завданням 
комуністичного руху в світі. 

Нав'язуючи формально до Московської 
декларації комуністичних партій з 1957-го 
Року і до проклямованого в ній гасла ‚.бо-
ротьба, за мир", Букарештенська декляра-
ція підкреслќи; досить иаяіфестаційно, ма-
буть, чи не для заперечення останніх вісток 
про тертя і розбіжності між окремими кому, 
ністичиими партіями, зокрема між совстсь-
кою і китайською, наявність „едности і со-
лідарности" усіх Цих партій не тільки в 
боротьбі за мир, але і за „тріюмф великої 
справи марксизму - ленінізму". 

Але водночас із цим у відміну До Мос-
ковськоГ деклярції, яка проголошувала не 
лише можливість коекзнстснції між країна-
ми з різними соціяльннмн системами ‚але й 
„можливість" створення потрібних умов для 
мирного здійснення соціалістичної револю-
ції".у Вукарештенській декларації загостре-

. цо тон встановленням у ній твердження 
про „можливість осягненя перемоги робіт-
ннчої кляси для СОЦІАЛІСТИЧНОЇ революції — 
немирними засобами". Цим дано вільну ру-
ку комуністичним партіям різних країн за-
початковувати і здійснювати захоплення 
влади теж і з допомогою насильних дер-
жавних переворотів і революцій, якщо цьо-
г о . . . вимагатимуть існуючі обставини, зо-
крема спротив „панівної реакції" в даній 
країні. 

Проголошуючи з одного боку гасло 
„мирної коскзнстенції" і, з другого боку 
можливість встановлення комуністичної 
влади в якійсь країні з допомоѓго „немир-
них засобів", міжнародний комунізм скинув 
вдержувану досі зусильно для баламучення 
світу маску ідеологічного руху, який бу-
цімто тільки силою своїх ідей хоче добитися 
перемоги над іншими суспільними система-
ми. Збанкрутувавши в ідейному, змаганні і 
не бачучн ніяких виглядів на „мирне здін-
снсиня" побудови виробленого в Москві со-
ціялізму. міжнародний комунізм буде до-
бнватпся уже в найближчому майбутньому 
встановлення комуністичних режимів і дик-
татур з допомогою „немирних засабів": за-
ворушеиь. збройних виступів і страйків і 
навіть спроб революцій, державних перево-
ротів тощо. 

Створена заічюзою ..немирних засобів" 
ситуація вимагає пильної і безупинної ува-
ги не тільки збоку урядів окремих країн, 
але й теж свідомих громадських кіл та на-
полеглнвої протидії комуністичній підривній 
роботі в усіх ділянках життя. 

і її її т і ї м її і-

НІЖ ЕАПТГОЛЕМ І БІЛИМ ДОМОМ., 

АЛИЛУЯ І РОЗЧАРУВАННЯ СТОЛИЦІ 
Один з двох провідних 

Вашингтонських щоденників 
приніс недавно — на першій 
сторінці, понад своєю назвою, 
в місці призначеному на віст-
кіі про перемогу Вашннгтон-
1 ьких „Сенаторів" у бейзболі 
або подібні земле - трусні по-
дії — 'великими літерами: 
..Алнлуя! Слава Колюмбії! 
Незабаром будемо голосувати 
і Вашингтоні! ! !" 

Другий, конкурснційний 
щоденник, відмітив тільки 
між іншими вістками дня. гід. 
ними першої сторінки, що Се-
нат покінчив голосування у 
(`праві суфражу для Дистрик-
ту Колумбія. А в тексті — 
іюзчарування... 

Ці два голоси добре відда-

редової і взірцевої демокра-
гичної держави світу. 

Та справді аж 80-нй Кон-
ґрсс — 1947 року — розпочав 
модерну добу в змаганнях за 
самоуправу Вашингтону. ВІД 
коли, в травні 1947 року, Па-
лата Репрезентантів почала 
досліджування і студію мож-
лнвої самоуправи для Дист-
рикту. а потім признала на 
цю ціль $15.000, справа пра-
ктнчно не сходить з калєн-
даря обох палат Конгресу. 
Протягом років, яких 75-
внесків про поправку до кон-
стптуцП в цій справі було по-
дано під розвагу Конгресу. 
Всі вони застрягли в комісіях 
і ніодин досі не дійшов до 
пленарного голосування. 

Тлму цьогорічне рішення 

ПЕРЕМІЩЕНІ НІМЦІ 
Мюнхен. — Щороку на Зе-

лені Свята збираються німці 
на з'їзди в різних містах За-
хідньої Німеччини. Це — ввт-
нанці з . східніх провінцій: 
Східньої Прусії, Шлезька, С у на Цілім світі скляну проми 
детів і ін. Є їх мільйони в За-
хідній Німеччині. їх мрія 
вернутися в ті області л е во-

хідню Німеччину свос техиіч-
не знання, ремісниче уміння, 
комерційний хист. Покинувши 
свої рідні околиці в Чехії, су-
детські німці створили відому 

оповість на високому рівні в 
Баварії. Немало східніх нім-
ців, що прийшли на Захід в 

нн народилися й жили. Мюн- 1945-46 pp. з голими руками 
хен приймав у своїх мурах)тепер мають власні квітучі 
цього року З'їзд Судетських'пдіпрнсмства, с між ними й 
Німців. Є їх у Західній Ні-J нові мільйонери. На Королів-
меччині коло 3 мільйони. В ській Площі в Мюнхені судет-
Чехії, де віддавна відбувалося ські німці слухали промов сво-
перемішування народів, с ба-;їх провідників, які запевняли, 
ѓато чехів з німецькими пріз-'що мусить прийти до поворо-

ють дві реакції на недавню І Конгресу — після відносно ко. 
рв:юлюцію Конгресу про г.мі-1 роткоіхі часу 
ну конституції п такий спо`ї можна вважати 

ту цих вигнанців у рідні око-
лкці „в свободі і в мирі". Од-

вшцами, а також було багато 
німців з тиловими чеськими' і-
менамн. що їх нелегко внмо-HaKj тон промов був мелянхо-
внтн: Трчка. Бржезіка, Упрхл лійннй, 69 доля тих перемі-
і подібні. Німці, вигнані з щених німців не може бути 
східніх областей, не знають вирішена ізольовано, тільки 
певно, чия була ідея цього через міжнародне порозуміи-
„згону". Загально уважають, ня. Однак трудно сподівати-
що цього переселення народів ся, щоб Москва пішла на 

місяців, х о т і в С т а л і н : наЛовнивши За- будь-які уступќи в цій спра-
перемогою х Г д н ю Німеччину масами ожс- ві. Також поляки й чехи, що 

сіб. що мешканцям Днстрнк- прихильників самоуправи Ди- б н о ї ЛЮЯН0СТИі ч е р воний осіли на землях переміщених 
ту признається право голосу- (Стрикту. хоч тільки полович-1 д н к т а сподівався, щ о це німців, не мають охоти прий-
ваиня на президента Й віце-Іною. Та „ вона не була лег- - ЩоЛ грунт для кому- мати німців на ці території, 
президента держави. Точніше кою. Хоч назагал мало хто -

З НАШИХ БУДНІВ 

ЛІТНЄ свято 

вдався. В біді й нужді заінтересовані помагати ново-
" перших років по війні 1945 р.(му переселенню народів у Се 

ністнчної пропаганди. Якщо Союзники Західньої Німеччи-
L кажучи. мсшканці.Днстрнкту'міг заперечити основне твер- С т а л і н м а в цЄЙ Плян. то він нн — Франція, й Англія не-
матимуть право вибирати е-Ідження, що позиція столиці 
лекторів до т. зв. Колегії Е-1а радше її мешканців, була 
лекторів, які формально ви-j зовсім не-демократнчна, і Ma-jtt ж г н а зі Сходу-НЇ за-'реді і і це вислоі 
бирають голову держави та(ло хто запе{)счував. що Р е - { л о м н ^ н с я а взялися до упер-у промові в Нормандії міні-

необхідна. Але аргу-ітог систематичної роботи, стер закордонних справ Фран. 
менти прота повної самоў` _ а 3 н е д о л і ЦІІ К у в де Мурвіль. Отже, ли-
прапп були теж дуже сильні1 

і його заступника. Число таких форма 
іелекторів мас рівнятися сумі 
сенаторів і репрезентантів, я-

І̀ ка припадала б на Днстрнкт. 
якщо він був би на правах 
стеііту. але не більше, як мас 
стент з найменшим числом 
населення. Це значить, що 
число електорів було б три — 
невелике в загальній- сумі 
537 теперішніх електорів з у-
сїсЯ країни. З погляду майбут. 
ніх кандидатів на прсзидент-
ський пост, не було б за Днст-
рикт такої боротьби як, на-
прнклад, за Ню Иорк, що мас 
45 електорів, або за Каліфор-
нію чи Пенснлвенію, що ма-
ють по 32 електорів. Та це — 
з погляду кандидатів. З по-
гляду ж мешканців Дистрнк-
ту, ці три електорські місця 
значать зрівняння в грома-
діШСЬКИХ правах з мешканця-
ми інших стейтів, це значить 
престиж у демократичній сн-
г.темі. кінець свого роду дис-
крнмікації і . no4jTTa менше-
ваЬтости. 

Отже, на загал, мешканці 
Двстрнкту ликують. Але да-
леко не всі вдоволені. Бо-
програли змагання за повне 
право громадянина демокра-
тичної держави — право те` 
риторіяльної самоуправи` з ви-
бору самих громадян. Це т 
зв; Гоум Ру'л. за який ішла 
довга боротьба, не назріла 
ще в очах Конгресу, щоб піти 
„на флор" під загальне голо-
супання. ІЦе надалі рядити-
муть Ватннґтоном - містом 
комісарі іменовані презнден-
том, а закони для нього ух-
валюватігме Конгрес . . . 

Від сто шістдесять років 
відкритим було питання са-
моуправн, або права на пред-
ставтіка в Конгресі, або 60-
дай права вибирання презн-
лснта. Немає с^-мніву. що „ба-
тькн конституції' не мали на-
міру позбавляти мешканців 
столичпого міста права нпко-
нувати демократичні управ-
нення. Але не передбачали 
вони розвитку подій і наслід-
ку свого рішення, щоб сто-
лиця б}'ла на території „фе-
дерального міста", відірвано-

та практичного характеру. 
Згідно з інтерпретацією кон-
стн-уиії та мітенціі'і батьків її, 
виходіпь, що хоч мешканці 
Днстрннту дістали б право рі-
шатн у справах свого міста, 
то нлйв.ица. влада над столи-
нсю таки остала б за Кон-
ґ)іе( і̀ м. Вказувано на те, що 
РСЛІІК.Ч частина мешканців 
столиці, це тільки не постійні 
жителі, які мають легальне 
право доміцилю (замешкання. 
голосування і т. д.) в інших 
стенѓах, а це створювало б 
ситуації подвійного голосу-
зання й інші заковики. Були 
і і: ГОЛОСИ економічних арґу-
ментів. які вказували на пев-
КІ економічні труднощі, необ-
хілність вищих місцевих по-
датів і т. д„ якби Дистрикт 
мг.з нести сам `свої видатки. 
Навіть пробні голосуванна й 
анкети між населенням дале-
ко не вказу'вали на однозгід-
нс бажання повної самоупра-
ви. Але частшгаа самоупра-
ТІІІ. а вибору, наприклад, ви-
ооряий шкільний уряд, внбор-
HS дорадче тіло прн голові 
дпстрнктового уряду і т. п„ 
ѓже дуже популярні. Законо-
просктн на таку широку, а-
ле не повну самоуправу ле-
жать на полицях різних кон-
гресових комісій. Один, кон-
гресмена Юдаля (дем. з Арі-
зонн`, малощо не дістався 
під нараду пленуму. Автор 
проекту почав збирати під 
писи на домагання, щоб його 
законопроект взяти на пле-
иум з поминенням Юридичної 
Комісії. Зібрав 206 підлисіз, 
а потрібно було 219, ще до 
того й час був проти нього, 
бо за скомпліковакими пра-
внлами Конгресу не було б 
уже часу провести його про 
єќт через усі необхідні ходи. 

Так і остався один проект, 
що щасливо пробився через 
Комісі'ї, щоб признати метіѓ 
канцям Днстрикту право го 
лосуваннп на президента та 
його заступника. Наперед Па-
лата Репрезентантів, а потім. 

нас вирве", — писав колись шасться переміщеним німцям 
Борис Грінченко. І цс справ- терпеливо нідати. А тимчасом 
днлося на німцях. Покійний,— виростає нове покоління 
президент Чехо t- Словаччини переміщених німців у Захід-
Е. Бенеш казав під час зѓо- ній Німеччині, для якого зем-
ну судетських німців 1945-го лі на Сході — чужі, бо вони 
року, що Чехію покидають звикли до нових обставин у 
.творчі голови'. Дійсно, су-!Федеральній Республіці, 

дстські німці принесли в За-' II. С. 

Редактор Г. Р. Лус закликає ЗДА 
проголосити дек ля рацію про волю виграти 

„холодну війну" 
Вашингтон. — Редактор! швидше. На ного думку, ви-

і видавець трьох журналів j грання Америкою „холодної 
Лайф" і Фор-!ВІГ,НИ" н е спричинить упад-

зізнаючн'к у комуністичних режимів; а-
ле воно послабило б комуні-

го від стейтів. То коли осі-j ўвечорі 16-го червня, теж Сс-
док столиці справді перенесе- нат прийняли дану рсзолю-
но до Вашингтону, викроєно- цію. 
го зі стейтів Вірджіяії й Me 
риленду, це нове „федеральне 

Резолюція пішла до Уряду 
Федерального Регістрара прн 

місто втратило стентові пра- Національних Архівах. Щоб 
ва і стало територією. Це бў-, почати довгу мандрівку по 
ло давненько, ще 1800 року. !уСіх стейтах`Унії. Зміна кон-

Від того часу не припини- ституції не вимагає підпису 
лась конгресова боротьба, президента, але, щоб стала 
більш чи менш завзята, за законом, :,'і усіх стейтів му-
якусь демократичну форму (ять ратифікувати їх прутн-
длл Вашингтону, столиці пе- гом сім літ. Рсіістрар працює 

„ Тайме", . 
чюн" Генрі Р. Лус, 
в сенатській підкомісії кра-
йового політичного апарату 
заявив, що ЗДА повинні про-
голосити деклярацію, найкра-
ще окремою сенатською рсзо-
люцісю, що вони рішені за 
всяку ціну виграти так зва-
ну „холодну ВІЙНІ'", незважа-
ючи на. риск, ідо СССР, про-
граючи ті. „холодні" змаган-
ня, може прискорити „гарячу 
війну". Редактор Лус казав, 
що це повинно статися якнай-

-rentp, щоб точні копії реіі-лю. 
ції були завірені. Разом з різ-
иими приписаними формуля-
рами. вони будуть сшиті чер-
веною стяжкою в один доку-
мент. дістануть велику чер-
вену печать Національного 
Архіву, й підуть поштою до 
кожного стейтового губерна-
тора з дорученням предложн-
ти стентовііі леґіслятурі до 
ратифікації. 

Гаваї, що самі недавно ста-
ли повноправним стейтом. 
вже задемонструвалн свою 
;году і ратифікували рсилю-
цію. Сорок сім стейтовнх лс-
гісллтур будуть у сесії в слі-
дуючому році: Це достаточяе 
число, бо всього тридцять ві-
сім стейтовнх ратифікацій по-
трібно. А Конференція губе{)-
наторів, що саме радить в 
Ледняковому Національному 
Пьрку в Монтані, теж пока-
зала прихильність до резо-
люції: 39 із 45 губернаторів 
обіцяло свою піддержку. Так 
ось, коли все піде гладко, но-
вя резолюція стане 23-ою по-
правкою до Конституції і ме-
шканці Дистрнкту Колумбія 
могтимуть голосувати на пре-
зндента і віце-президента — 
в 1964-му році. 

юст 

День fy-го липня — це 
для нас, новоприбулих, ве-
ликс свято, бо майже кож-
ного, хто йшов брати гро-
мадянські nanevn, питали 
при ќпиті з конституції, на 
яку пам'ятку воно святку-
сться. Перше питання було, 
розуміється, — ато був 
перший президент З'единс- . 
них. Держав, друре — сому 
святкуємо ‚Jf-го джулаяТ" 
Ч ньому місці треба `дббрс 
сокотитися, щоб не поплу-
тати іаторії УкраИќи з істо-
рісю Америки, як це тра-
пилось одному`'- пйтріотові, 
який з перестраху помішав 
дату проголошенџя нашої 
-ісяалсжности з американ-
ською.'.. 

Як відомо — шгшг Свято 
Незалежности (і Соборнос-
ти) припадає на 22-го сіѓ' 
ня, отже tie свято зимове, у 
відміну від американсько-
го — літнього. Так само, 
наприклад, як. у моєму 
селх.був храм на ‚^іітнього" 
Миколая, а в Звенигороді, 
звідки походить друг Іван 
Шкварко, на ‚димового". 
Тут, звисайно, є .ще й ця, 
різниця, що американці 
зберегли свою нсзалеж-
ність по ншіішній день, а 
ми й ду`же скоро загубили. 
Як поневолена нація — не-
залсжности не. посідаємо, 
але залишилась нам, на 
потіху, соборність, що %і 
теж, на смхґрацїі, досить 
зрідка практикуємо. 

З американським Святом 
Незалежности я мав наго` 
ду запізнатися впсриіс у 
таборі ДП. мабуть цс було 
в Карльсфсльдх. В ногі з 
8-го на 4-го липня, коли 
наш табор засипав глибо-
ким сном, вікнами і стіна-
ми бараків потрясла гугна 
стрілянина! Весь запрото-
рсний народ зірвався на 
рівні ноги! Хтось пустив 
страшну ѓу тќу, що цс боль-

стнчні ВПЛИВИ в нейтральних' шсвики окружили табор 
країнах і мусіло б привести танками` і будуть вивозити 
ДО ЗМІН; В( КОМУНІСТИЧНИХ j ДЄРІ ^flf І‡ЮДІН$'; ч у ^^НУЩр^†и 
жавах. „Коли комуністи по-
бачать, що' І ВОНИ ггрхізрМк 
„холодну війну", то вони сто-
ятнмуть перед вибором:'упа-
док їхнього режиму або вій-
на". Американці повинні зма-
гати до того, щоб „всюди бу-
ли зорганізовані конституцій, 
ні уряди, це значить такі у-

вались , зпросоння. boa и 
пррртрвряріі^тто}і kbrae 
піл паху дитинуtjCTO валіз-
ЩгІ іЬва`рШ. І ‡чцодуху ті-
К`(НІ герез,--діри,в плотџ4-у 
соснинќу. ..Надаремне ко-
мандант поліції, 6л. пгсотг 
ник Т., гсрцював на аоро-
ній кобилі та завертав нй-. 

ряди, які здійснювали б люд-'р?Д до бараків. Псрєстрашє-
ські мрії про волю, і які да- ні на смерть таборяни дри-
валн б людям цю волю, за-
гарантовану законами". Як 
довго американці тільки „лі-
тепло" відносяться до справи 
виграти „холодну війну" про-
ти комунізму, так довго не-
мас виглядів на те. щоб кому-
ністн змінили свою політику'. 
— гадає редактор Лус. 

І ВВИЖАЄТЬСЯ . . . 
Як насупляться,обрії тьмою. 
Як над містом 

заблисніть вогні, 
В ріднип край 

далечінню німою 
Моя туга мандрує у ѓні. 

І ввижається білена хата, 
Золот-соняшник коло стіни, 
І ЛІТН у квітках, 

мов дівчата. 
І налиті врожаєм лани. 

Біла нива бандурою ѓрас, 
Пахне медом 

гречаним прнбіп. 
І гойдається море безкраї: 
Запахущих долин і горбѓв. 

Із затонів блакитного льону 
Я висотую сонця кітву. 
І гхнлястьгя серце поклоном. 
Поцілунком на тиху траву. 

І чорнозему грудку любовно. 
Мов дитя, я до серця тулю: 
Я не знав, що 

так міцно, так повно. 
Так безмірно тебе я люблю. 

Р. ЗАВАДОВИМ 

20TVIU в лісі аж до %анку, 
бо аж над ранком усхм ста-
ло ясно, що цс америкањ-, 
ські вояки стрілянинокі 
,jia віват" зустрігали своє 
національне Свято . . . 

Тут, огсвидно, на цій 
вільній землі, це Свято 
проходить в спокійнішій та 
приємнішій атмосфері, ко-
ли не враховувати його 
сумного епілогу — кількох 
соток смертних випадків 
від різних „єксидентів". 
Але так, поза ‚#ксидснта-
ми", це хороше` евято. Діт-
впра вже закінгила школу, 
відгинаються `р`ізні Оселі, 
дитягі табори, щрод поки-
дас свої ‚лавнтЬвни"- і ви-
їжджас на лоно природи — 
в ліси - гори, над море, 
ріѓки та озера. Коротко ка-
жуги — погинаються ва-
каціх, і саме з цього приво-
ду день 4-го липня мас` та-
кс велике знагсння в Аме-
рѓіці. Але при іспиті з ком-
ститщії ЗДА прошу цього 
не казати, бо пан урядник 
може „спалити" Вас і не 
допустити до „градўації". 
А нащо Вам того† 

І к в р 
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ОЧИМА ВОРОГА 
BSSGssseBssassssaassas 

Ті. які зустрічалися сќтан- мед!). 
німи часами 3 новим, молод- Українці, згідно з „Трило-
шим польським поколінням І гісю", переважно займаються 

(на віденському фестивалі різанням і мордуванням, та 
минулого року.'чи навіть, як бунтами проти рсчнпосполи-
Сві`ен Стахів, побували в По- тої (найягнішої), а коли ня-
льщі і твердять, шо нове j віть мають вже понурого ГЄ" 
вольськс покоління не має}іюя .такого як Боѓўн, то і 
зовсім „сснкевічовської" уявніѓйќ, він. хоч який герой, ті-

ливого воляпіку. що мав імі-
тувати українську мову, а 
мої колеги (погинули, бідо-
лахн, в Катині і Старобільсь-
ку) складали віршики в сти-

лаючнх хат мандрують поль-1 повість „Війка і я", в якій о-
ські ‚демократичні вояки" в пнсус свої воєнні псрсжнван-
босвому порядку — видніє вс- j ня від вересня 1939, через роз-
ликиіі, червоний, — ні, не пад Польщі, Заліщнкн, Руму-
чсрвоний але таки кривавий }нію, воєнну школу підхорун-

лі сєнкевічівської „українсь- тризуб, з якого каплями жих в Гер, неволю у німців, 
коі мовп і дразннли мене: 
..Гей. молойцу, ти небоже, чи 
ти знаю Запороже?" На що 
з другого боку приходив від-
зов: .Ой, не знаю я, не знаю 
— а ти. мати, водќі -даю — 

ѓу ѓа!" 
А тепер кажуть. - вже 

польська ' молодь визволила-
ся з цієї гіпнозн невігласів-
сівя і ненависти. Може, щи-
')о їй того бажаю — бо зно-

спливас кров, перекреслений французьку партизанку, аж до 
трьома Чорними буквами 
ЎПА. 

повернення „на ончнзни ло-
но", де, одним з перших йо-

Книжка називається „Луни го завдань як старшини од-
в Бсщадах" (Заграви в Бє-'ного з полків піхоти, було по-
щадах) і с. ще одним черічі-' борювання „банд ЎПА" в ра-
вим доказом, що дух Ссикс-ійонІ Сяніќ - Лісько - Бали` 
В$ІЧЯ не пропав в .‚демокри-: город. 
пі"ііііі" Польщі і що його iv-1 Одне треба авторові призна-
рої. „малі рнцеже", Скшетус ти: він справді був в цьому 
ќі, Заґлоби, Подбіп'снти - районі. Людям, які знають 
живуть аж мило, не зважаючи нашу зелену Лемківщину, від-про українців. Як відомо, згід-1 кає .без гапдавсрів" перед 

но з" Сснкевічем, за взорамн, славним польським малим лн-'вў наступна хуртовина може на офіційний дух „дружби разу видно,що Гергард слрав-
що їх він подав у своїй „Трн-;царом. паном Володнйовсь-1 ск'нчптнся для неї так, як нвродів" за залізною засло` ді витоптав своїми ногами 
ЛогіГ'' усі українці це в ким. Іскіп`іиласл для моїх колегів, но.о Видно, що автор княж- шляхи між Тісною, Волкови-
більшості безкультурні „мо-j Пам'ятаю скільки прийш-'які ..не визнавали" українців: кн, Ян Ґергрд, молодий'хло- сю, Хрищатою, Стежницею — 
лойци і рез^и", які вигуку-' лось мені натерпіти в польсь-1 кулею в потилицю від черво- пець у хвилині вибуху війни іншими словами, що він дій 
КУГЬ залюбки „ѓу, ѓа!" і про кіи гімназії, (куди я ходив).;ноп` большсвнцьќого оприч- 1Р39 року, добре вивчив „о- сно ходив). і КОГі 
яких пан Заґлоба, старий коли ирофе(-ор літератури під ннча. (бов'язкову лектуру" істо-
польськнй шляґон, говорить: мис шкільного читання „Оѓ-1 Недавно отримав я з Поль- рнчні повісті Ѓсирнќа Сєнкс-

Боже, Боже, же'теж те ха-нсм і мечем" іронічно звер- щі книжку. На обкладинці віча 
ми такі мюд пійон!" (‚Госпо-ітався до мене з проханням 
дЯ ( і ХШМЖ п'ють такий І про переклад якогось немож-

книжки, на тлі фото-знімкн. Автор мас за собою вже од-
горіючого села, де серед па-,ну літературну позицію — 

був у відділах „Войск 
Польскіх", що займалися ро-
ботою карателів і внселюва-
чів українського населення 
Лемковії. І ще одне — автор 
мас безсумнівний літератур-

ний хист — та пряму, без-
посередню, доступну мову, я-
ка зразу наближує його до 
читача. 

І в цьому, власне, може й 
головна небезпека: напевно 
молодь читає кннжку Ґергар-
да і напевно вона знову наби-
ратнме` сснкевічівськнх уяв-
лснь. Бо хтож є ^раїнці, чи 
то вояки ЎПА, чи селяни, чи 
навіть священик, „от. Мало-
тня"в книжці Гергарда? Це 
знову темні, Ді'ПНі. (хоч хнт-
рі) хлопуні, форналі і паріб-
ки, які вигукують тричі на 
привітання: „Баядера, Бая-
дсра, Баядера!", п'ють само-
гон, приказують „крепко!" за-
копують символічно Польщу 
у пляшці в землю, мордують 
на холодно своїх земляків — 
жінок, дітей і чоловіків, вико, 
нуючи це завдання як свою 
головну ціль, слухають нака-
ЗІБ якогось центру названого 
„Голодоморе", і ріжуть, рі-
жуть, ріжуть — аж до зну-
дженнл! А вже як когось не 

заріжуть, то зарубають топо-
ром. або, в найкращому вн-
падку, голого на снігу роз-
стріляють, очевидно, після по-
передніх тортур. 

Аж дивно, що хоч а`втор 
брав участь в боях з „бандн-
тамн" ‚впродовж двох років, 
він не збаѓні'в того, що в Ук-
раїнській Повстанській Армії 
ніхто Ие говорив нікому „Па-
нс Командір", що командир 
ЎПА Хрін не називався 
„Грннь", і що цс не був 
„форналь з маєтку пана Чср-
вінського коло Тернополя". 

Очевидно займають в повіс-
ті Гергарда видатне місце ко-
лншні вояки з „СС Галіцісн", 
як він їх залюбки називає. 
При чому, про поінформова-
ність Гергарда хай свідчить 
такий факт, що описуючи на 
стор. 76 зустріч . „Гриня" 
(Хріна). Гена і команданта 
жандармерії ЎПА. Беркута, 
він пише: При цьому 
-заблиснула на його (Берку-

(Зокшченнл на crop, з-ш) 

СВОБО SY0NDA 
SUBSCRIPTION RATES: 

One year , . . . $ 12-00 
Six months wtf. , . . . 6.25 
Three months " 3.25 

Jersey City 6t Fore)jfn Rates:. 
('пе year 5 M .00 
Six months 7-50 
Three months 400 

For UNA members monthly 
G5t. 

ПЕРЕДПЛАТА: 
"А Рік і . . . . . $1200 
На мів року 625 
На три місяці 325 
В Джерзі Ситі І закордоном: 

На рік $14.00 
На пів року . . . . ' . : . . . . 7.50 
На три МІСЯЦІ 4.00 

Для плепів УНСоюзу. чолові-
ків і жінок. - - 66 цадгтів місяч-
но. За кожтгу зміггу адреса 
платиться 10 центів. Статті і 
дописи, підписаяі авторами, не 
мусять відповідати поглядам 
Редакції. Редакція застерігає 
'̀ осі право в потребі випраяла-
тн І скорочувати- надіслані М"а-
теріялп. Незамоааені натерйи 
лн повертається тільки тоді, ко-
ли автор собі це виразно засте-
ріг. долучнишн зладресованў 
коисцту я ИІДІЮВІДТІОМ) поіито-
вою оплатою. — {За -зміст ото-

лошснь Редакція не відповідас. 



-Ц. i2k. СВОБОДА, СУБОТА, 2-го ЛИПНЯ І960 Д . З 

: г Вечірні Душ 
(Пам'яті покійної о ќолеї'н мистця Антона Ромалчука) 

Як діти за світлячками літ-
нього вечора, так і мн тут на 
чужині ганяємося за дивними 
блисками формальної слави, 
знаками мертвороджених ідей, 
.натяками на чужинне приз-
нання. Забуваємо, що вже 
пізно, поночі часто спотнкаю-
чися сердимося, сваримося, 
сперечаємося. Не в голові 
нам, щ о муідки -ці світити в 
хаті й так не будуть. При їх 
ніжному блиманню годі що-
будь робити, розглянути, пі-
знатн. Хоч які д'ивні створін-
ня, світлячки оті, нам у цей 
пізній вечір вони нічим у до-
помозі стати -не' ' можуть. З 
ними, як і б е з них, напо.мац-
ки буде. Баламутять лише 
втомлене серце. Відвертають 
увагу від основнрго. 

І мн поволі забуваємо ѓгро 

Робітничі' провідники вшановують 
ірийняттям секретаря праці Дж. П. Мічелла 

Вашингтон. — Більше як 
300 членів робітничих спілок 

жньої духової культури та за 
буваємо про піднесення своєї 
І що розгублені блукасмо на-
помацки і крикливими дива-

важне. І про с а т і л ь й н к . що(кам, , виставляємо себе перед 
Дас справжнє потрібне світло, гцодьмн 
І про пізню пору поза домом, і А мін'с там 0 т е ц ь Небесниіі 
І про те врешті, що ловити кличе на спочинок культур-
світлячкн — Дитяча лабапка. н и х т х п х і н т е л і г е н т н и х 
а ми ж поважно шукаємо І друзів 
світла для хати. ' В с е н а с в і т і ц ь о м у ЙДС І в с е 

Так спішно, що ніколи зў- минає . . . Мине і ніч, а ранок 
пннитнся. сісти н обдумати І чи не застане нас псресваре-
все як слід. Те, що зухвалими і ними, змученими, з кількома 
а немудрими .сварками крив- і замученими та мертвими му-
днмо друзів і шкодимо собі, і шками v жмені ? . . . 
Щ о не бачимо а друзів справ-' С. Ќіндзерявна-Пастухів 

П р и й м а є т ь с я з г о л о ш е н н я 
Д І В Ч А Т і Х Л О П Ц І В у 'в іц і . 'в ід 7 д о 12 р . ж и т т я 

HU 

Виховно - відпочинновий Табір 
ЩО ИОЧиЄТЬСЯ іп ПОКРІВЦІ 

зараз після закінчення Впшкілі.иого Пластового Табору 
і трнп.чтнме 

віл 2 1 - г о Л И П Н Я д о 2g.ro С Е Р П Н Я ц. р . 
ЗіХ)Лоіік`ііцл приЙмас: ВАСИЛЬ ГГНЦИНА 

с о B0BRIWKA — UKRAINIAN RESORT CENTER. Inc. 
North С(йсЬпнік. Conn. —Tel.; (Winstctl) PR 9-82Ю 

НОВА BOPOXTA 
— в і д к р и в а є — 

в ЃЛИ'ЃѓТІ, н. п. — свій П І Ѓ Ш И Й 

ЛІТНІЙ С Е З О Н 
Великі комфортові КІМНАТИ зі зимною і теплою полою 
та правом иористукпііііл великої і вигідної кухні, їдальні 

. та ро.'іршікопнх кімнат, 
ПОВЛИЖУ ГІРСЬКА РІКА ДО КУПАННЯ ТА 

ЛОВЛЕННЯ РИБИ 
Автобус Із Urn Порќу зупиИЯСТЬСЯ біля будинку. Приступ-

ш ціпи Не"-ближчі інформації прошу звертатися: 
%'НІО ПОРЌУ К. ГРИГОРОВИЧ Тел.: AL 4-190.4 

ІЩ ПАССБИКУ, Н. Дж А. ІСУЧКУДЛ — Тсл. : PR 3-1378 

Проведіть ВАКАЦІЇ 
в У К Р А Ї Н С Ь К О М У П А Н С І О Н І 

БІЛИЙ ДІМ (WHITE HOUSE) 
Accord, N. Y. 

. -, , 4 м и л і в і д „ С О Ю З І В К И " . 
Просторі К Ш Н А Т И та окремі БОНЃ АЛЛ з кухнею, 

М модсрішґі, . великий. КУПАЛЬНИЙ БАСЕЙН, добірна 
v ч. . КУХНЯ, ЛІС і "ТЧКА. 

Адреса: 
Accord , N. Y. 

W H I T E H O U S E 
Tel . : Kerhonkson 8 0 1 8 M 

Кімнати` замовляти також в Hlo Порќу: тсл.: EV 3-1Н."(). 
0 

ДОЇЗД автпм з Ніл Порќу: Thru way Exit 18. повернути влі-
во до Route 299, опісля вправо до Route 55 (-14), а звідси 
вправо по дороговказі Accord. The While House находнть-
ся 1 милю за готелем Granite. 
Автобуси лінії Short Line виїжджають з Bus Terminnl-y 
при 41-ій вул і 8-ій Евс. в Ню Порќу. Висідати в Accord, 
1 миля від White House. 

СТЕНАННІ, КРІІІІИЦЬКЛ — власниця. 

У Фінінсі в підміській літниськовій дільниці 
У столиці Арізонн заснована підпочннкопа Оселя, під 

управою нашої фірми "ARIZONA INVESTMENT A REALTY 
CORP-"- Побудовані вже перші доми із кімнатами для по-
одниокнх осіб, та будинок із харчівнею. Для зарезервуван-
ня місця, npotuv писати Наперед під нижче подану адресу. 

Місто ФІНЇКС, за статистичними даними, мас напсу-
хішнй клімат і найбільш соняшннх днів (ЦІЛИЙ рік), куди 
прибувають люди із багатьох частин світу. Одні для підпо-

" чинку і здоров'я, д р у і для 
розваг. 

Розгоном розбудови ФІнікс 
стоїть на першому місці в ЗДА. 
а можливо, що і в світі. Вже 
сьогодні г. знане, як центр та 
осідок елсктронічного промнс-
лу. 

Володимир Я. КОВАЛЬ 
Broker 

ARIZONA I N V E S T M E N T 
and 

REALTY C O R P O R A T I O N 
MailinR Address R. R. 2, Box 735 

PHOENIX. Ariz. 

jynn на прийнятті в готсл; 
Зтатлер-Плтон, вступ на яке 
;оштував 20 доля'рів, і на я-

кому вони вшановували рсс 
іубліканцл - секретаря прац`. 
Іжеі імса П. Мічелла. На прн-
;нлтті коротко був і прсзн-
онт Аіі^снгавср. який в ко-
отќій промові Г.ВДЛИВ свого 
скрстаря праці, який займає 
с становите майже 7 років, 
чнпнсошш секретар Амсри-
:анс:.коТ Федерації Праці - -

нету, але с між ними один 
висмок — секретар праці, я-
кнй мас ліберальні погляди, і 

рќий в тому дусі впливає на 
уряд, будучи одночасно льо-
яльним членом уряду". По-
чесним прсдсідником того 
прий'няття був голова АФП-
К Ю Д ж о р д ж М І н ‡ -̀, 

Норвезький прем'єр спростовує брехні 
Москви про ЗДА 

Осльо. — Н о р в е з ь к и й 
прем'єр Бйнар Гергардзен 
заявив в прнявності совст-
ського віце-прем'сра Анастаса 
Міколна у промові під час 
бенкету в совстській амбаса` 
Ді з нагоди приїзду того боль-
шсвнцького „промінента", — 
що норвезький нарід пере-

ла б". Норвезькі ур ядові 
кола та преса обу'рені без-
тактністю різних завваг, ще 
їх робив Мікоян під час сво-
їх відвідин, які він пов'язав із 
відкриттям совстської виста-
вкн в Осльо. Мікоян, йду`чи за 
прикладом свого хрущов-
сьќого зверхиика і вчителя, 
старався в своїх промовах 
нацьковувати Норвегію про-
тп Америки. Західньої Німеч-
чинн і НАТО та лаявся на 
Америку, без уваги на те, що 
це союзник Норвегії. На пре-
совій конференції, що її Мі-

конаний у щирій мнролюб-
Сонгресу Індустрійннх Орга-іності американськогр народу 
іізацій Вільям Ф. Шніцер ќа- j та його лідерів. Водночас 
іав. що МІчелл зробив біі був j норвезький п р є м'с р висту-
Тагато більше для добра зор- , пив проти називання Органі-
анізованого і незорганізова- J зації Атлантійського пакту 
юго робітництва, коли 0 не j „провокаційним" та „агрссив-
лав зв'язаних рук іншими і ним" бльоком. як ного звуть коян дав перед своїм від'їздом 
(ЛСИами кабінету президента ; Хрущов і Мікоян. Навпаки,: з Осльо, він ще раз „псресте-
Айзснгапсра. Голова спілки сказав Гергардзен, НАТО мас'ріг" Норвегію, щоб вона не 
сравсцькнх робітників Д ж е - ; наскрізь мирові інтенції і во-j влаштовувала на своїй тери-
чоб Потофсіш казав, що зор-; но покликане до життя зад-'торі ї атомовнх баз Та щоб 
`анізованс робітництво „ н е ! л я оборони миру. „Якщо б ў ` ; н е дозволила чужим військам 
дивиться з ентузіязмом на ло б інакше — казав він — вдержувати на її території 
членів Прсзндентового кабі- то Норвегія туди не налсжа'Ісвої гарнізони. 

Прибутки фармерів зменшилися на 
два відсотки 

Вашингтон. — Департамент порівнянні з 19Т)У роком 
рільництва повідомляє. 
в перших п'ятьох місяцях 
цього року прибутки фармс-
рів виносили $11.400,000,000 
і були два відсотки менші в 
порівнянні з тим самим часом 
п минулому році. Збільшнлч-
:я сќількісѓь проданих фар-
мерськнх товарів, але одноча-

з ІУІ)У роком, т 
Щ о впливи з продажу , з б і ж ж я 

становили $З 900,000.000, на і 
відсотки нижчі як рік тому. 
Одногасно збільшилися в п'я-
тьох місяцях цього року вн-

датки фармерів на податки, 
відсотки від позичок, платні 
робітникам та закуп потріб-
ннх товарів, і внаслідок цьо-
го паритету фармсрських при-
бутків (паритет — це відно-
шекня між прибутками і ви-
даткамн) обннзивсл на два 
відсотки в порівнянні з мнну-
лим роком. 

ОЧИМА ВОРОГА 
(Закіиоення зі crop. 2-оП 

„Коня з жендем" (коня з ли. Воно с .очевидно, недбалої 
у п р а ж ж ю ) даю, за старошля- лицарські, але, ваприклад, 

Володимиром! 
І так через 936 сторінок — 

укрїнські ‚бандити" кривдять 

місржа Всльксґо") пан Кши-
штчх}) Двсрніцкі, який лас 
своїх противників „скурчибн-

та) грудях червона емаліова- ми" і Діляться з ними хлібом' ками", (достеменно так. як 
на емблема СС Галіцісн зі і з у п б ю . . . Треба ще б ільше?! неб-цик пан З а ґ л о б а ) . стоїте 
золотим візерунком св. Воло-j Старшини - цс доказ, що в і р н о " а С Т О І Ю Ж І д о б . р а , , л ю " 
димира . . . " І таки часи Скшетуських м и н у - 1 д о в о ї " Річипосполитоі. орга-

І юзус автентичну кавалерію з 
шаблями для боротьби проти 

хецьким звичаєм - ббнвате-1 головний герой, капітан Ш . -бандитів' . (так самісенько, 
л ю Гергард, якщо хтось змо- шевські, не ^вгадує вже мо-
же показати мені відзнаку і ральнбго подобія л и ц а р я 
„СС Галіцісн" — червону ема- Скшетуського, який „молнв-
ліовану, ще й до того з св. ся" д о своєї Оленќи. Він най-

споќійн†ше в світі веде одно-
часно кілька т. зв. романсів. 
хоч мас дівчину у Варшаві, і 

жос власне насслевня' співді-1 с т а с між іншим, любовннком 
ють з польськими фашистами дружини свого шефа — ма-1 rr- . ggfe 
^ відділів ВІН („Вольносьць буть по Думці відомої в Поль-1 
і Нсподлсглосьць) , ; зялнва- т засади „жінка шефа и е ! ( . ь М і ч с с В і л ь г е л м І ' К о п п с ж и я 

ються ‚.бімбсром", нападають обов язок . 

як у сімнадцятому сторіччі на 
.Диких Полях" його предки) , 
і борониться перед напаснн-
к:ьмн при допомозі колюбрннп 
чи гаківниці з часів Яна Ќа` 
зімсржа. 

А пк ка`кете, що вже нема 
духа їм ці Пана Заглоби . . . 

:но зменшилися щнч на чис-
аенні фармерські проле'ќти, і 
ѓому зменшилися прибутки. 
.Ірнбуткн з продажу худоби 
. різних м'ясних продуктів 
шноснлн $7.500.000,000 і бу-
тн на один відсоток менші в 

Аденауер пропонує 
конференцію шістьох 
держав Зах. Ев ропи 

Бонн. , — Західньо-Німець-
кии УРЯД приготовляє дйпло-
матичну акцію ў користе 
ііклиќігння коЙферісНЦЯ ѓолій 
ўрадів шістьох -західньо-^иро-
пейських д е р ж а в : Франції, 
Західньої Німеччини, Італії, 
Бельгїї, Голляндії і Люксем-
бургу. Ті держави пов'язані 
трьома господарськими умо-
вннами: про спільний госпо-
дарський ринок, стально-ву 
гільну спільноту та Европей-
ську атомову енергію для 
мирних цілей. Просктодавці 
такої конференції „на вершн-
нах" Західньої Европн хочуть 
сб'сднати викопні органи на-
званих трьох економічних ор-
ганізацій для легшого і кра-
щого їх функціонування. Але 
вони хочуть теж тісніше пс-
літнчно зв'язати західщо кон-
тинентальну Европу і тому 
пропонують, щоб т. зв. пар-
лямснт Ради Европн, до яко- -
го тепер уряди шістьох дср-
жав десигнують послів, б̂ "в 
вибираний безпосереднім го-. 
лосуванням в усіх .країнах 
і щоб той парламент м а в 
більші практичні права. Фран-
ція, яка є д у ж е вразлива 
на пункті своїх суверенних 
прав, ставиться неохоче до 
всіх проектів і реформ, які 
мають поемаќ наддержавнігх 
установ. Якщо буде перевс-
дене з'сдннення скзекутив 
названих трьох економічних 
організацій, тоді Англія не 
зможе приступити до сталь-
но-вугільної спільноти, бо во-
на мас спір з спільним госпо-
дарськнм ринком щодо мнт-
ної політики. Ці справи бу-
дуть предметом нарад шістьох 
міністрів закордонних справ, 
щ о збереться в Гаазі 18 лип-
ня ц. р. 

† 
, ДІ,1НМ(Н'.Л СУМНОЮ ВІ(`ТК()ІО 

л Р і д н и м и , Призіг(млгмп та З і ш м п м и м н , 
щ о в с е р е д у , 2 9 - г о ч е р в н я 19G0 р о к у 

у п о к о ї л а с я в Б о з Ц п о короткій н е д у з і 
Н а ш а Н а й д о р о ж ч і ї 

М А М А , С Е С Т Р А , Б А Ь У І І Я І П Р А Б А Б У Н Я , 

бп. п. Катерина Ц ІЛЬНИК 
і№. 9 0 - м у році с в о г о т р у д о л ю б и в о г о ЖИТТЯ, 

вдоїш п о В а с и л е в і Ціл і .шіконі , д о в г а і і т н я ч л е и и и -
- нп 8G1 В і д д . У Н С р і о з у в Ц ю П о р ќ у . 
ІІЛНАХ1ІЛА — п ІГЯТНрЦК). 1-го ЛНгаіП I860 p., 

н під. 8аТ0 іюч., п по.х. лиш Д('ЛМІ П. Я{м`мн, 121) Іст 7-ми пул. 
в Цю Порќу- . `і-

ПОХОРОН — в СД ПОТУ.^-го ЛИПНЯ ІЇЮ0 р,. в гол. 
шЛЛиЩШдк a y4HWWbHoi.KarMHHbwoi цгркои св. lOjia п Ню 

Норку. " .. . . . . . , . . 

снин — МАРТ1ПІ. ВАСИЛЬ. ФПЛИІІ 
лолмш — K A T E W H A ГУЦАЛІОК 

І, Д А В Ш И М ВОЛОВКЦЬ 
. - (жстря —..МАРІЯ НАГУЛЯК 

. апукя і правнука 

і пускають „червоного когу-
та" селянам і нарешті дають 
себе половити на мінових по-
чях ‚вигибають в шпиталі 
''ПА ца Хрнщатін. Але навіть 
геройську смерть забрав Ян 
Г'ергард хорнм і пораненим 
воякам ЎПА і їх медсестрам. 
Це не ўлівџі висаджують в 
повітря підземний шпиталь, 
щоби не датися живими в ру-
ки ворога — цеѓ. (в його вер-
сії) вибухає скритин в шпи-
талі тротнль. проти волі обо-
ронців шпиталю. Ну, щож, 
навіть вмерти по-геройськн 
„молойцам" не дас обиватель 
гергард. 

А я к ж е ж друга стропа? 
Вояки і старшини польсько-
го війська? Це в військовому 
розумінні, в більшості профс-
-KHHOUD иеніїо інк 'lodaj інир 
ють свої геройські обов'язки 
з недбалим „фасоном", часто 
із неохотою і хоч д у ж е хо-
тять їхати до дому, однак не 
дають себе забрати з .‚протм-
бандитського" фронту, бо ж 
вони мають пімститн своїх ко-
лег. Польські вояки обдерті. 
в подертих черевиках, але 
шллхотно обороняють лемків 
перед уиівськнмн „фашнста-

Не бракує і своєрідного Па-
it Західній Німеччині під іншим 
пр'зг.ишсм та з пофалешопннн-

(ми документами. Виявилось, 
на Заґлоби, який с доказом, j щ о Коппс був командантом кок-
що Яи Гергард не забув на- цсігграціяного табору в Холмі, 
віть лексики шлягона Заѓло- ' Л'̀  згинуло 340.000 п'язніп. По-
бп ТІнм нпвітнім ^arj-fWSoin г І г о іфештовішо т}'" мігяці тому 
он. ц и м новітнім J a r j o o o i o . . j , в н е д ї ) 8 а І „ідбулсться проти 
нащадок колонізаторщ Лем- цього'ў М хені судова роанра-
чівщини („сщс з часув Ќазі- ва. 

-раУКРаї 

ІИКРДМШЩ9 

МЕТА 
25ЄИ4Й 
NEW YORKi,N.Y 

lTEL.004-259 
З о г л я д у н а 

Л 1 Т Ш В А К А Ц І Ї 

МЕТА 
Б У Д Е З А Ч И Н Е Н А 

від 4 -го д о . 15-го Л И П Н Я 
I 9 6 0 р . 

Д-р Тарас Ш Е Г Е Д И Н 
очнип ЛІКАР 

^ ПЕРЕНІС ОРДИНАЦІЮ ^ 
н а н о в у а д р е с у : 

9 6 9 18th A v e n u e ' — N E W A R K . 
Т е л е ф о н : ES 3 - 1 8 8 8 

N. j . 

На новіЃ{ адресі почне приймати під Ін-щ Л1ІІІНЛ lHfto 
року, аа попереднім домовлснням, п ѓод. Н.-{Ю — 9:00 печіі-
)іл.мі(. тп п суботи між ѓод. 2:00, — 8:О0 по полудні. 

В часі літніх вакацій - мі к І ти 17 .ІММІІИ цього року, 
ОРДИНАЦІЯ ВУДЕ ЗАКРИТА, 

fl-p М. КРИЖАНОВСЬКИИ 
Д Е І Г Г И С Т 

^ - ВШХАВ НА ВАКАЦІЇ ^ 
О р д и н а ц і я б у д е з а к р и т а : 

в ід 5 -го д о 25-14) Л И П Н Я пк. п о ч н и . 

Л І К А Р С Ь К А О Р Д И Н А Ц І Я 

д-pa Володммира і д-р Стефанії 
ГУК 

9 0 U n o x Street - ^ Newark 0 , Ц. .$ ```'```. 

- БУДЕ ЗАКРИТА -^ 
З п р и в о д у В Л І І А Х 0 И 

ю д о 2 1 - і о Л И П Н Я Н№О, . в к л ю ч н о 

В справах лікарської лопомогн т,-
прошу звертатіи'я 

ES 5-8761 

іпформацілмн, . 

З п р и в о д у н е в і л ж а л у в а н о ї с м е р т н 

бл. п. інж. Івана Ниноласвича 
ЩЕРБИНИ 

в и н о ш у с в о с с п і в ч у т т я Д р у ж и н і Нін і В а с и л ь о в н і п 
і сім'ї Ф е д о р о в с ь к н х . 

Я К І В Ш Е Л Е С Т О Н 

Н А Ш І 4 З А П О Р У К И 
ЧКСІІОТА 

І П'інад уго) 
ВИНАГОРОДА 

(Платимо 4'ті%) 

'А TM1IFT INillT'JMON 
OtGANlZtO HlJ" 

TRlbENf SAVINGS AND LOAN ASSOCIATION 
1 9 3 5 WEST 51ST STREET - CHICAGO 9. ILLINOIB 

TELEPHONE PROSPECT. 8 - 5 8 0 0 

8. ТАИНА 
(Jl tTHMIli ГПІЗДПИ $іЃ 
імгходять пвза my-
рн ІнотитуцІТ) 

і. с п о ќ т ТА 
ПЕВНІСТЬ 
(На гторожі маАяа 
стоїть НЃ прявятня 
ялл яержавиа пля-
да ГІДА). 

О 
Це с засади які не 

тільки голосимо, але 
практикусмо кожного 
дня. Вони благослов-
лять нашу Інститу-
цію мільйонами та U 
запорукою на маА-
йутпс. 

Відвідайте Рідних і Приятелів! 
П о д о р о ж у й т е в и г і д н о і комфоіггово п о п у л я р н и м 

К О Р А Б Л Е М 

.S. BATORY 
G D Y N I A AMERICA LINK, з і санидійськнх моргів д о 
Ѓ д и н і н а д В а л т и к о м ( Н о . і ь щ а ) , а знідтам по'інлом 

а б о а в т о м д о всіх частин С х і д н ь о ї Ќ в п о ї ш . 

T h e B A T O R Y - н е м о д е р н и й , б е з д о г а н н о 
ЧИСТИЙ к о р а б е л ь , з п р о с т о р и м и ч у д о в о у д с -
к о р о в а н и м и п у б л і ч н и м и з а л я м н і к о м ф о р -
т о в и м и в е л и к и м и каб інами. Н а к о р а б л і 
с е р д е ч н а гостинність , т р а д и ц і й н і д о с к о н а -
лі х а р ч і , ч е м н а о б с л у г а , все готова на у с -

л у г н і поміч д л я п а с а ж и р і в . 

ї Ц г м о ж н а д і с т а т и місця н а л і т н ю п о д о р о ж 
з МОНТРЕАЛУ — гг-ю СКРИНЯ Ії̂ бО. 

Р е з е р в у й т е собі м ісце Т Е П Е Р на . . О щ а д н и й С е з о н " , 
в и ї ж д ж а ю ч и з М О Н Т Р Е А Л У : 

9 В Е Р Е С Н Я , 11 Ж О В Т Н Я , 10 Л И С Т О П А Д А . 

2 7 5 lbs б а ґ а ж у . Д А Р О М н а о с о б у . 
В і з ь м і т ь авто зі с о б о ю . 

З а і ) с з е р в а ц і с ю й іно}юрмаціями з а й д і т ь д о с в о й о г о 
м і с ц е в о г о а г е н т а п о д о р о ж е й а б о 

GDYNIA AMERICA LINE 
102 B A Y S T R E E T T O R O N T O 1, C A N A D A 

1915 V У 

Ощадність'— це основа добробуту 

П Л А Т И М О 

З А О Щ А Д Н О С Т І 

Р І Ч Н О 

П Л А Т Н Е 

Д В А Г А З И В Р І К 

К о ж н е щ а д н и ч е к о н т о о б е з п е ч е н с д о $ 10,0О0 Ф е д е р а л ь н о ю А Г е н ц і с ю . 
Щ А Д І Т Ь П О М О Д Е Р Н О М У — Щ А Д І Т Ь Ч Е Р Е З П О Ш Т У 

в О п л а ч ў е м о к о ш т и п е р е с и л к и ^ 

ЩАДІТЬ В УКРАЇНСЬКІЙ ЩАДНИЦІ 

cShe ЏЖїїій ^йЬІЩ$ Єо. 
в К Л Т В Л Е Н Д 1 . Oi-afto 

Ц Е Н Т Р А Л Я : 
5 8 3 0 Ridge Road 
CLEVELAND 2 0 ( Р а г т а а ) , Ohio 
Tel: TU 4-8700 

— Основана 10IS p. — 

Л Ф І Л І Я (Ukrainian і мін 
Л 2 1 0 0 Professor SI reef 

CLEVELAND ІЗ, Ohio 
Te l : PR 1-3627 

a m. m ш u a m в ш w m а ш ш в а ш а в ш в и в m яЃв w u ш н щ ш ві І в в а в в в тџ а , і в а в В а В а я а я в н а я в Ш Ш ШПЯ в в в .в B.-B в. в в в вЃ в г в в в в в в в в в в в в я в в в шиш І І І І В 

` На Літо! 

14 
DUNLEY HAT SllOi' 

SAINT MARK'S PLAl t , NI'W YORK Сі'ї У 
(ІСТ K-MR ЯЃЛ., ВІЖ t - S K w m o ) 

м л с НЛ СШІЛДІ великий вибір ВЕС'НЯНИХ КЛМК-
ЛК)ХІВ під S 4.9ft та Г)і.п.ші- Mm.ми також великий вибір 
Іяпінгпніамах КАІІѓиіЮХІВ І ПАНАМИ, віл SI-") игорт. 
:і ІТІІЛІІ. ннйкраідоі якостн. в різних кольорах і найновіших фасонів власного виробу та 

йідоаоі марки квлалн)хн — К N О X. 
Кожний ктввлюх гараятояавяй, — Ктплеажй т ВАС капелюх ч п с г п о фабрячвом методою. 

2 Иригалусмо. що у нашому відділі ЧОЛОВІЧО! ГАЛЯНТЕРП першої якостн різяородні 
^ СОІЧ)ЧКИ, 100% cotton, звале! марки "JAY SON". Всі іорочкя гарантовані в праяяі. У 
G великому виборі також: ЛОШІОВИКИ. ІІАІ'АС-ОЛІ., Іміюріопаиі СВЕТКГИ. КГАВАТКИ. 

( КЛІ'ПКТКИ, :ІАСКИ. ШЛЛНКИ й Інші ЛІТНІ р.-.І. 
Гірогиао зайти 1 переконатись про високу які-ть матеріялу та низьку фабрв`хиу Ціну. 

^ Отвореио щодрпио до й-ol їм м.. а субота до 10:00 т 
ГОВОРИМО ПО vKPATHCbKH. — 

Слухайте вашої радіопередачі иожвоі СУ BOTH па українській програмі 
Романа МАРНІІОВИЧЛ, 



СВОБОДА, СУБОТА, 2-го ЛИПНЯ 1060 Н. 12Є. 

ф II f А Ц Л Џ 
Ш HELP WANTED MALE g 

PLUMBERS 
Праця і напранії, голоснт.наі 
ПОВИННІ тільки 1-ШОКЛЯСГГІ. По-
стійна праця цілий рік, Голоси-

тигь особисто, між 9 (S 5. 
KOSTYNICK 

246 Merric Rd-, Lvnbrook. L- І-

Комітет опіки над народженими за 
нордоном мусить зареєструватися як 

комуністична організація 
року. Рада, яка контролює 

підривну діяльність в ЦІЙ кра-

СПОЮВАЧІ 
(WELDERS) 

Вантажні І комерційні траки 
ДОІ'ВІД. Всі користі Рухлим 

робітня. 
А М ЛІ Е L 

1167 Randall Avenue 
Bronx (Hunls Point Section) 

— Don't Phone — 

П ^ А Ц Я 
Help Wanted—Couple 

ПОДРУЖЖЯ 
Потрібно ‚-` 

СУПЕРІІЃЃ ЕНДЕНТЛ 
З чудові кімнати плюс платня 
Олнвне огрівання По інформа-

ції звертатися: 
адвокат 

Carroll CZALCZYNSKI 
ЗІ Saint Mark's Place 

Manhattan. N. Y-

9 HELP WANTED FEMALE 9 

BUILDING SERVICE 
MATRONS 

ДО НІЧНОГО ПРИБИРАННЯ. 
у великих модерних бюрових 

будинках в Мангеттені — 

Платня — юнійна ставка — 
% 1.57 на годину. Від 8-ої вечо-
ра до 12-оі ночі, від понеділка 
до п'ятниці. Якщо не масте до-
свіду в чищенні - - навчимо. Вс 
користі — шпиталь, операції 
забезпечення на життя, пенсія 
й вакації 

Голоситись щоденно від 10:30 
ранку. Принесіть це оголошен-
вя 1 останні рекомендації до: 

SO East 27th Street 
NEW YORK CITY 

m MO vies — лютиѓ 9 
ОСТАННІП ДЌНІ. ! 

Шедевр 
Осіли Де .МІлли 

„ДЕСЯТЬ ЗАПОВІДЕП" 
AMERICAN THEATRt 

238 Е. 3rd Street — N.YC. 
(Between Aves- "В" A "C") 
Take IND suh "{У` train tn 

2nd Ave. Sta. 
CA 8-6875 

Вашингтон. Контрольна 
Рада підривної діяльніќ ти на-
ка'зала Американському Ко-
мітетові опіки над народженн-
мн за кордоном заресструва-
тися в генерального прокура-
торо ЗДА як організація ко-
мувістичного фронту. Ц.Ч ор-
гаиізація мас головну управу 
к Ню Порќу, а її філії міс-
тяться в Шикаі'о. Сієте, і. Лос 
Анджелес, ДітроЙТІ. Бостоні і 
Пнтсбурґу. Вона допо'магав 
тим особам, яких уряд хоче 
депортувати до країн їхнього 
народження. Справа цій ре-
сстрації тягнеться від 1952-го 

іні. ствердила, що Амерюсан-
ськнії Комітет опіки над де 
пожованими внконус цілі ко 
мунктичної партії, коли ви-
отупас проти депортації під-
ривних осіб, бо хоче, щоб во-
ни тут підтримували програ-
му Комуністичної партії. 

В Африці будуть дві Республіки Конго — 
одна з них протестує 

II а р н ж. Автономічна 
Республіка Конго в межах 
Французької Спільноти закла-
л а формальний протест проти 
проголошення Р є с п у б Л ІКН 
Конго бельгійською КОЛОНІЄЮ 
Конго. Президент Фульбер 
Ю л ю названої автономічної 
провінції Франції з обурен-
ням висловився про прнвла-

Труман не братиме участи в номінаційній 
КОНВЄНЦІ! 

Індепенденс, Мізурі. Ко- кандидатури, і що в телефо-
лншній президент Гаррі С. нічній розмові з Труманом 
Труман повідомив 29 червня, він дістав запевнення від ко-
що він не поїде на Номіна- лишнього президента про да-
ційну Демократичну Конвен- льшу підтримку свос.ї канди- Конго. Патріса Люмумбн, го-
цію в липні ц. р. і тому ре- датури. Труман мас в с у б о т у і л о с у в а в в М Н н у л у неділю 26 
зигнус зі становища делегата 2-го липня відбути пресову' 

снення собі назви „Республі-
ка Конго" його однорасовнми 
земляками з бельгійського 
Конга, яке в четвер ЗО червня 
ц. р. стас самостійною держа-
вою. Автономна муринська 
Республіка Конго існус від 
28 листопада 1958 року. її 
вищеназваний президент по-
клнкусться на факт, щ о во-
на пас під свосю законною 
назвою умови з різними мінс-
народними о р г а н і з а цілмн 
і фірмами та що на її терн-
торії діють різні міжнародні 
представництва, які знають, 
що знаходяться в Республіці 
Конго. Однак уряд першого 
прем'єра бельгіййької колонії 

ч е р в н я одноголосно з а те, 
щоб їх держава називалася 

ОГОЛОШЕННЯ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

пѓ`'і.'лнгі. н. П. Управ? 
" ва ім D. Хмельницького. Віл 
Лч ПОВІДОМЛаС що Місячи' 
Ібори відбудуться в суботу 
5-ГО липня i960 p., в год. 8-irt 
іеч.. в залі УНДому, при 210-

21ft (іглиіі Street. Проситься всіх 
членів обов'язково прибути на 
'ібори. вирівняти яалсглі вклад-
ки та привести нових канднда-
тів в члени Т-ва І УНСоюзу. -
Ю. Павчак, предс; П. Дубо-
вецький. секр. 

! Ш н ^ и % Щ ї и ( г і Ш м Ш З к 1 І Ш 
Ќовалеяко Л. 

JB Ч А С 
І гаюсторт 

О'вва 
Ц і а в Л.е# 

"З V О В О D А" 
J. О. Вож 346. Іегвет Otv S. N. 

УКРАЇНСЬКІ УІПВЕРСАЛЬНА КРАМНИЦЯ 

A L M O H R CO. 
130 FIRST AVE. NEW YORK 9, N. Y. 

Tel.: OR S-3510 
— п о р ў ч а ѓ . — 

ПО НАЙНИЖЧИХ ЦІНАХ слідуючі товарні 
ІМПОРТОВАНІ та МІСЦЕВІ 

НА ВИСИЛКУ ПАЧОК 
Текстильні матеріали, на ўЃіранця, плащі, костюми 1 сукои-
кн всипи на перини, полотна, нитки Г)МС светери, хустки. 
дивани, наліжннкн бритви, діаманти, ножиці, машинки до 

стриження волосся І т. п. 
НА ЦІ'ЃЛЌИТИ З РІЗНИХ НАГОД 

К#раміка. крнштпли. оОрусн. косметика, Імпортовані 
делікатеси, голодоші І багато інших. 

0 
ЗАПДІТЬ! - КУПІТЬ! — ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ! 

'.сгипайтр в глеѓт Укпаїнського Наропнпго Союзу: 

В ЙОГО ТІНІ" а ^ Z ^ . W.75 ; 
иОИ')АР" Т' ,I,,,e4wnta (повне юцтммм) ЛЯ^ўЛ , 
Чпи.)пл.`ння врша т тлжмкшпіггю иадгоііжТН иа щдрввуі 

S V O R O D A " , Р О B o x Я4в. lersev Cttv З , N. J. 

на цю конвенцію. Труман не конференцію і на ній подасть 
подав причини свого рішення, причини, чому не поїде на 
але в політичних колах здо- партійну номінаційну конвен- Республіка Конго і повідомив j 
годуються, що зробив він це цію. про це бельгійську владу 
тому, що його кандидат н а —""" __ _ - " ...._!_._., . — — : — -
президента сенатор Стюарт 
Саймінгтон не мас виглядів 
на перемогу. Сам Саймінгтон 
заявив, що він не зрікається 

Короткі Вістки 
О Польський диктатор Вла-

днглпв І'омулка СКНДВС на Ка-
толнцьку Церкву в Польщі ви-
ну за брак помешкань! Це 
Церква, каже він. винувата, що 
мешканева криза в Польщі що-
ра.ч гірша, бо не дозволяє на 
контролю народи№ І'омулка на-
рікас, що Католицька Церква і: 
протії контролювання народнії, 
але не журиться, де примістити 
раптовий арієт населений. 

FARMS FOR SA1 І 

ПЕРЕПЛЕТНЯ 
Романа Пелеха 

' 5 5 6 ' E a s t 1 0 t h ' S t r e e t 
N E W YORK 9 . N. Y. 

приймає замовлення під: 
організація. Товариств; Ус-
танов, иа пропам'ятні книги. 
виконані н шкірі, зі золотими 

берегами. 

'RESTAURANT 

40 акр ів З Е М Л І , 
ІО-кІмнатіша ДІМ (Потребує 

J ремонту). 5 м. від F.llenville. 
' Ціна S 4.000. ' 

4 0 акр ів З Е М Л І , 
- Гі-кімнатне, мод. ВОНГАЛО, 

.4 умеОлюииипям. (і миль від 
Wltnvjlle.. Ціва - Sq.000. 

OReRon . 4-5340 -_- вдень 
(Ні т Порі: і V2V 

- E S .2-8505 - , іНидарк). 

MISCELLANEOUS 

JGRIPSHOUVt RESTAURANT 
і. .,..." Ілс. 

324 East 57th Street 
NEW YORK 22, N. Y. 

Найліпша шведська печеня 
SMORGASBORD. 

Перекуски — Коктейлі Обіди 
— ОХОЛОДЖЕНО 

PL 0-6260 
— 

Џ FARMS FOR SALE m 

ДІЮЧА 

ФАРМА ФАЗАНІВ 
з живими птахами, повний ви 
ряд. багато місця для харчів 
6 кімнат лля Вирощування, 0 
акрів. комфортовнП старий, 7-
кімнатннй дім. багато води, го і 
род. можна- вжити на курячу і 
фарму або годівлю псіи і Ц го -
дніпі від Ню Попќу Проіапть j 

ся з особистих причин 
$ 10.000. 

NIKOLICH 
CArmel Л-ЗВТ.7 

_ # REAL ESTATE Џ 

Д О М И 
G-рчд., з Гаражем S'M.O(K) 
8-роДч з 3-ма гараж. SI6..1IMI 
2-род., з Гаражами $16,800 

Mrs. SERNA 
АР 7-Я015 в Ню Порќу 

10 рублів за $ 1 00 

до Кр^ю, 
Л И Т В И , — Л А Т В І Ї , 

— Е С Т О Н І Ї — 
й інших' к р а ї н 

В И С И Л А Є М О Г Р О Ш І 

З повною 
ГАРАНТІЄЮ. 

Д о с т а в л я є м о о с о б и с т і 
ПОСВІДКИ з п і д п и с о м 

в і д б о р ц я . 
О П Л А Т А 

Л е т у н с ь к о ю П о ш т о ю 

тільки s 1.65 
За кожну суму до $300 00 

ми магмо прямо конто для 
виплати в цих країнах. 

Внснласмо гт)оші до Поль-
щі. Румунії', Угорщини, Че-
хословаччнпи та інших. 

Пишіть до: 
FOREIGN DEPARTMENT 

Amalgamated 
Bank 

111 S. Dearborn Street 
CHICAGO 9 0 , III. 

Te l . : FRanklin 2 - 4 1 0 0 
Mirnber Federal Deposit 

Insiir.ince Corporation 

Eastern Real Estate Co. 
168-04 , Hil ls ide Avenue — JAMAICA, L. I. 

ASTORIA — І.Ч-род.. мур. ді.і: річний рент $6.300. Ціна 
$35.000; 
б по 6-рот.. мур. ломів. Ціна від $28.000-532.000. 

JAMAICA — 3-рог.. мур. дім, модерного стилю, 1 бльок саб-
веп. Ціна $27.000 

Покалування домів у цьому місяці тільки за попереднім 
телефонічним ўмовленням. 

В. Кузьминський Т е ! . : АХ 1-7400 
ЩОДЕННО, включно СУБОТИ ft НЕДІЛІ 

від ѓод. 11:00 до 8:00 вечора. 

Cosmos Parcels Express Corp. 
(LICENSED by INTOURIST) 

Шліть свої пакунки Приятелям і своїм Кревним 
до КРАЮ І всіх частин схід. ЕВРОПИ і АЗП. 

ПАЧКИ С ЗАБЕЗПЕЧЕНІ. Џ ГАРАНТІЯ ДОСТАВИ. 
ВІДБОРЕЦЬ НЕ ДОПЛАЧУЄ НГЧОГО. v 

0 
.За повними Іікрормаціями пишіть, або зайдіть до 

найближчого Відділу: 
NEW VORK 3. N Y. - 39 Second Ave- Phone: AL -4-Mse 
BROOKLYN 7. N. Y. — ЬЧЮ Sutler Ave- PI S-8808 
PATERSON I. N. J. — 99 Main St. " MU 4-4Д19 
VINELAND, N- J- — West Landis Ave. (Or Orlh. Church Bldg.) 
LAKEVVOOD, N. J. — 126 — 4th Street Phone: FO 3-ЯД69 
NEW HAVEN. Conn 6 Day Street 
PITTSBURGH 3, Pa. — ЮІ5 E. Carson St. 

LO 2-1446 
HU 1-2750 

CLEVELAND 13, Ohio — 2683 W. 14th St. TO 1-1068 
WORCESTER, Mass. — 22 Carlstad Street SW 8-2868 
HAMTRAMCK. Mich — 9350 J o s . Campau " TR 3-1666 
CHICAGO =22. Ш. — 2222 W- Chicago Ave. " BR 8^6966 
SAN FRANCISCO. Cal. — 2076 Sutter St- " Fl 6-1571 
NEVVARK. N. J. - . 428 Springfield Ave. " Bl 3-П97 
PHILADELPHIA^!, Pa. — 4925 Old York Rd. " DA 4-440l" 
SPRINGFIELD, Mass. — ПКЗ Main St. " RE 2-716t 

The Vinejand Branch open Friday. Saturday and Sunday only. 

т і ш и т ь ПАЧКИ-ДАРУНКИ Рідним і Друзям 
Найбільш відповідальна фірма висилки пачок до всіх країв Европм І др. 

АСКА6Е EXPRESS S TRAVEL AGENCY, Inc 
(LICENSED by U.S.S.R.) 

'BROOKLYN, 1530 Bedlord Ave. (cor. Lincoln Place) Tel.: IN7-6465 — IN 7-7272 
NEWARK, N. J. - 312-14 Market St., Newark, N. J. - Tel.: MI 2-2452 - Ml 2-1681 

Відкрито в НЕДІЛІ — від 9-4 по пол. 
Посилати можна ТІЛЬКИ НОВІ РЕЧІ (матеріали, одіж, харчові продуќта, ліки, 
машини ДО шиття, акордеони і т. п.). Достава пачок ґаршгтоваші, підпис відборця. 
Всі видатки I мито оплачўеться у бюрах фірми. Кожна посилка ЗАББЗПЬЛиснл, 
Д і я ввтодя клієнтів при бюрах нашої фірми с великий 1 різнороднрі ввбір 

точярів найліпшої якости. по умірковаяих ціпах. 
Відкрито: ЩОДЕННО — від 9-6 веч.: СУБОТИ I НЕДІЛІ — від 9-4 по нол. 

Н А Ш І В І Д Д І Л И : 
78 — 2nd Avenue 

NEW YORK З, N. Y. 
ORegon 4-1540 

11601 Jos. Campau Ave. 
DETROIT 12, Mich. 

TOwnsend 8-0298 
651 Albany Avenue 
HARTFORD, Conn. 

CHapel 7-5164 
1900 Fleet SI., c S. Wolle St 

BALTIMORE 31. Md. 
Dickens 2-4240 

107 S. Vermont Street 
LOS ANGELES, Calit. 

DUnkirk 5-6550 
397 A. West Broadway 
S- BOSTON 27, Mass. 

ANdrew 8-2718 

" 8 3 2 N. 7th Street 
PHILADELPHIA 23, Pa. 

WAlnut 3-1747 
1241 N. Ashland Aveoee 

CHICAGO 22, ID. 
HUmboldt 6-2818 

46 Whitehead Ave. 
SOUTH RIVER. N. J. 

CUford 7-6320 

в, 

У в а г а ! ЗМІНА АДРЕСИ У в а г а ! 
М Е Ш К А Н Ц І А Л Л Е Н Т А В Н У , H a . А О К О Л И Ц І ! 

і Найбільш відповідальна фірма ' 

PACKAGE EXPRESS A TRAVEL AGENCY, Inc. 
подас до відома мешканцям 

АЛЛЕНТАВНУ, ВЕТЛЕГЕМУ. Ќ`ТОНУ й ОКОЛИЦЬ, 
ШО на бажання кліснтів 

ВІДКРИЛА НОВІШ ВІДДІЛ ' ' 
ФІРМИ 

Package Express X Travel Agency, Inc. 
при 12G TILGHMAN Street — ALLENTOWN, Pa. 

Tel.: HEmlock 5-0415 
При Відділі зоргпніяоиано продаж різних МАТЕРІАЛІВ, 

ШКІРИ й других ТОВАРІВ, по уміркованнх цінах. 
О Всі пік'и.іі:н внсиласгться Гіеаінм'ередньо з Лллеііташіу. 

Па.: 
Ш ДІЙ тама пачок до всіх частин ГхІдньоІ Европм ґаранто-

вана; 
Џ Всі пачки внсялпсться з оплаченим тут митом. 

Відкрито: 'ЧЕТВЕР: 9:00 рт іо — 8:00 вечора 
П'ЯТНИЦЯ: 9:00 рано — 8:00 вечора 

СУБОТА: 9:00 рано — 8:00 вечора 

Обдарўіте своїх Рідних ДАРУНКОМ — ' 
- " - -ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн EgpjQPH, Ќ ^ у п д ь . 

' і . . . І 

GENERAL PARCEL X TRAVEL CO., tot. w 
(Lkensed by the U.S.S.R^ 

В И С И Л К А П А Ч О К д о вс іх к р а ї н Е в р и п й й д р у г и х " 
Ќортстуйтесь услугпмв ВІДПОВІДАЛЬНОЇ. ВВІЧЛИВОЇ 1 СНОРОї. ФІРМИ 

135 West 14th ST. — NEW VORK 11, N. Y. u= CHeteea 3^583 p 
144 Second Ave. — NEW YORK CITY — P. Ганкевич - - tefc: GR 4-74^0 
Відкрито: ІЦОДЕІШО — від 9:00 до 6:00 веч.; а НЕДІЛІ — від 9:Q0 д о їх#. 

НАШІ ВІДДІЛИ: 
39 Rayewnd Plaza W. 
NEWARK, N- Ji 
Tel.: MArket 2-2877 
І. Щербкиа 

900 Literary Rd. 
CLEVELAND 13. O. 
T e l r T O w e r 1 1461 

132 Franklin Ave. 
HARTFORD, Conn. 
Tel.: CHapel 6-4724 
Я. Тростянсцьхнл 

332 FiHmore Ave. 
BUFFALO 6, N. Y. 
Tel-: MOhawk 2674 
П. Остапчук 

2134 W. Chicago Ave. 
CHlCAqOf22, ГО. 
Tel.: Шекеѓлі 2-8232 
В. Процніі. _ 

11339 Jos. Campau 
DETROIT 12, Mich. 
T e l : TOwnsend 9-3980 

Б. Ухач 

632 W. Girard Ave. 
PHILADELPHIA 2S. Pa. 
Tel.: WA.Inut 5-8878 

T. PpniUB 

ШППГ 
359 West Broadway 
S. BOSTON 27, Maas. 
ТеЃ: ANdrW8'.504O-

3216 Sunset Boulevard - LOS ANGELES 26, Calif. - - Je l . : NOrmandy 5-9Л87 
Наша велика фірма користуються довір'ям тксячів задоволеавх КЛІСІГТІВ. 

Гарантўе на 100% доставў кожної посилки. 
Кожну посилку висмласться иа протязі 4К годин І приходить ва місце прш-

вкачення чйрел 6-7 тижнів (леѓўпською поштою через 7-12 длів). 
В крамницях вибір першоклясних товарів, — по дуже низьких ціпах. 
Жадайте нашого безплатного каталогу з точіим перечнсленилм нових ста-

иок .мита 1 обслуга. 

АКРИ високо 
СУХО І749 ЗА 

АКР 
Акуратно поміж New Sunrise Highway Exlcnsion і New 

York to Riverhead Expressway. л 

Недалеко нова фабрика для шукаючих праці. Ми не 
продаємо таких парцель де нема готових удогідпень, Про-
те висока потенціяльна вартість грунтів на Лонѓ Айлен-
ді вказус відразу втироиному купцеві, шо варта Інвесту-
вати TJ-ДН таку низьку тну . Земля, яку ми продали п'ять 
років тому за $00 за а р. койѓтўе тепер по $3.000 за акр 
Хто тоді повірив би н ці'` .Хай Ваші гроші ростуть разом 
із зростом ЛоиГ АПЛСІІЛУ' Не пропустіть цісї золотої наго-
дн. ІНВЕСТУЙТЕ НЕГАЙНО! 

$ 49 ЗГОРИ — ПО S 10 МІСЯЧНО 
Зразковий „бовтало" прн Jericro Turnpike, Route 25 — Three 
miles past Smithtown. ALSO NEW OFFICE on Jericho Turnpike, 
Route 25 — One mile east of Smithlown Bypass A 376 Jericho 

Turnpike, Selden. 
K. H. LEEDS — LAKE RONKONKOMA, L- I. 

ПОСТАВТЕ СОБІ САМІ ПИТАННЯ 
про внсилкову фірму, закн вишлете 

ПОСИЛКИ - ДАРУНКИ 
до всіх країн Европи й Азії 

1. Чи це с відповідальна фірма? 
2. Чи Ви самі в тому переконалися? 
3. Чи фірма с уважливо-солідна в пакуванні, висилці І 

приготуванні документів? 
4. Чи уживає до цього найліпші пачки ? 
5. Чи фірма ця с в бнзнесі довше, як 25 років? 

Чи це с офіціально АВТОРИЗОВАНА фірма? 

Відповідь на всі ці питання є ТАК, якщо Ви 
вишлете свої пакунки через один з Відділів: 

GLOBE PARCEL SERVICE, Inc 
716 Walnut St. 
PHILADELPHIA 6, Pa. 
WAlnut 5-3455 
4102 Archer Ave. 
CHICAGO 32, HL 
FRontler 6-6399 
1313 Addison Rd. 
Cor Superior Ave. A 71 St. 
Cl EVELAND 3, Ohio 
UTah 1-0807 
6446 Michigan Ave. 
DETROIT 10, Mich. 
TAshmoo 5-7560 
8M Hollins Street 
BALTIMORE I. Md. 
MUIberry 5-5787 

1991 Broadway 
NEW YORK 23, N. Y. 
LYcernn 5-0900 
683 Hudson Ave. 
ROCHESTER 21, N. Y. 
BAker 5-5923 

263 Market St. 
NEWARK 2, N. J. 
MArket 3-1968 

390 W. Broadway 
S. BOSTON 27, Masa. 
ANdrew 8-8764 

346 Third Ave. 
PITTSBURGH 22, Pm. 
GRant 13712 

979 So. Broad Street 
TRENTON. N. J. 
EXport 4-8085 

ПРИСПІШІТЬ СВГИ ПАКУНОК ДО НАС, А МИ 
ПРИСТШІІИМО ВИСИЛКИ ВІД НАС. 

ЗБІЛЬШЕНІ ДИВІДЕНДИ! 

річно 
КРЕДИТОВАНЕ, 

АБО ПЛАТНЕ 

2 РАЗИ В РІК. 

Починаючи 1-го липня I960 а 
# О щ а д н о с т і , з а б е з п е ч е н і д о $ 1 0 , 0 0 0 . 
# Г р о ш і , о д е р ж а н і д о 1 5 - г о Л И П Н Я 1 9 6 0 p., б у д у т ь 

п р о ц е н т у в а т и нові д и в і д е н д и від 1-го Л И П Н Я . 
# Р а д о п р и й м а є м о нові конта , в ід $ 1.00 в г о р у . 

IRVING SAVINGS 
and LOAN ASSOCIATION 

Ut MARKET ST. (бл. MAIN) PATERSON, N. J. 
В і д к р и т о Щ О Д Е Н Н О — в ід 9-ої р а н о д о 3-ої п о п о л у д н і 

Т а к о ж у П ' Я Т Н И Ц І — від 6-ої д о 8-ої в е ч о р а 

Д Л Я В А Ш О Ї В И Г О Д И : 
ОЩАДНОСТЕВІ КОНТА — РІЗДВЯНІ ОЩАДНОСТІ — ВАКАДПТНІ — ГШО-
ТН!ЧН1 ПОЗИЧКИ — ПОЗИЧКИ НА ПОЛІПШЕННЯ ДОМУ — ПОДОРОЖНІ 
ЧЕКИ — ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ — ПРИЙМАННЯ РАХУНКІВ ЗА ГАЗ, ЕЛЕК-

ТРИКУ І ТЕЛЕФОН — ВОГНЕТРИВАЛІ СКРИНЬКИ. 

ИГАКТМІНТ STOII 
48 Е. 7th St. 

I d . : OR 3-3550 New York City 
ПЕРША УКРАЇНСЬКА 
STEREO ПЛАТІВКА. 

Тайга, Ча-ча ft Інші 
ГрМ орквстра ‚иАМОР" 

ШИЙ 4.0ft 

Р О З Ш У к н 

Пошукую 
СЕМЕНА .ІЮЛУЛІХА. 

лкнП правдоподібно живе в Ніо 
Иорку, як також 

Катерину ГУК, Юлію І Парашо 
- доньки Федора. Пошукує їх 

Іван Гук Ілька, із села Теторо-
внчг, пов. Мостиськаг восвід. 
Львів. Прошу писати иа адресу; 

P. HRAMIAK 
543 Tedman Avenue 

Sudbury, Ont, Canada 

РІ з a a 

ПЕЧАТКИ 
В РІЗНИХ МОВАХ 

— пиробляс — 
Roman IWANYCKYJ 
2905 WBkinson Avenue 

BRONX 61. N. Y. 
Tel.: ТА 8-9740 

Печатка 3 копіі — $ і .00 
Тслеф. вечорами від 8-Ю. 

Заживайте ЗЕЛА, якщо 
терпите на ревматизм, нерви, астму, 

нирки, міхур. 
Дістанете це у: 

KIEHL PHARMACY 
109 3rd Avenue, near 13th St. 

New York CHv 

Л І К И 
це найбільш 

К О Р И С Н И Й 
ДАРУНОК ДО КРАЮІ 
Внснласмо до Европн 

20% ЗНИЖКИ 
ГАРАНТІЯ ДОСТАВИ. 
Мито оплачўеться тут. 

Висиласмо 
ЛЕТУНСЬКОЮ ПОШТОЮ 

RJmifon, Penicillin, Strcpto-
mycin, Glucose. Cycloserine, 

Vitamins — Igrapyrin, Orinase 
(diabetes), U rod an. 

Спеціялістя європейських pe-
цепт полагодять Ваші рецеп-

тн точно. 
- - - `ЕвропейськІ плоскі 
""т'`'ТЕРМОМЕТРИ. ' ` н -

. СПЕЦІЯльні п^чки: 
для хворих иа туборкудьозу, 
артрепкзм, 'рейиатиам, %ля 
дія бети ќїй, з високим тис-

венням ќрови і, т. д . .;' 
Говорнио. ЀІСГАЇИ моаамв. 
Пнойтђ Wo. телефонуйте;, 

В . FELDA1А N P H A R M A C Y 
111 Ave, "A" A 7th Street 

: NCW VORK JCITYI 
t-.. Tel,: OJR 7-0980 . ' 

СПЕЦІАЛЬНО: Прн замов-
ленні пощгою 'або осоБнсто, 
з а л ў и т і внрізфс цього. бго-
лощенйя, а одержите на.ви-
ate."u^aaHl ліки я всі шші 
Щ% фЯЖКИ. яідг з от ій ' 
дў ва велике замовлення пб-

купців і - продовжусмо. 
V i 

Тупуйтч в підприємствах 
що оголошуються 

в „Рвобот f 
BUY D.S. S A V I N G S BONDS 

AND 8AVE1 

LytwynuLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD, N. J. 

IRV1NGTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 6-6556 

, , ' " " " ' " T f - " Ѓ Ѓ Ѓ Ѓ я r f r i j j . 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАВІШАЄТЬСЯ HOXOPO-
HAMH В СТЕИТІ 

N E W J E R S E Y 
Шия приступні ДЛЯ всіх 

II II 
j; 05слуга чесна а найкраща 

У випадку смутку в родииі, 
илжчтв, ях ш день, таж 

І В почі: 

John 
KOWALCHYK 
129 G R A N D S T R E E T 

cor. Warren Street, 
JERSEY CITY 2 , N. J. 

Tel: HEndersou 4-6131 

Петро ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 
Заямасться похорояяиш 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 

Косггрольоваив темищяіііря. 
Модерав иаплндя до JWWIBJ 

V 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 

Tel.: ORchard 4-2568 
I H 


